M3BeliTa) 0 KOHTPOJIM KBAJIUTETAa HACTABE
CIICIIA]aTUCTUYKHUX CTYI1]a
mkosicka 2016/17 ( 3umMcku cemecTap)

Bucoka 1ikojia CTpyKOBHHMX CTYJIMja 32 00pa3oBambe
Bacnuraya [lupor



Canpixaj: CTp.

Omnurta nuTama 3

Mertozaooruja UCTpaXKuBama y MeAaronkuM HayKama 4

XOMUCTUYKH MPHUCTYT y BACIUTHO- 0OPa30BHOM pajy 12
[TcuxonrHamMuKa pa3Boja MPEIIIKOICKOT JeTeTa 20
Pa3Bujame MHTErpaTUBHOT KypUKYIIyMa 27
Koopaunaucame BaciuTHO- 00pa3oBHUM pagoMm 1 35
Koopaunucame BacCIUTHO- 00pPa30BHUM pajioM 2 43
IIpoceune onieHe 3a CBaKu NMPEIMET 50

O1iieHa HEHACTABE 51



Onuira nurama

CemecTap koju cte noxahamu:

CemecTap koju cte noxahanm

dpekseHumja | lNMpoueHat
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g e Ha nurame: Cemecrap koju cre
noxahaim, ox 6 cryaeHara
CTENNjATUCTHYKHUX CTYHja KOjH CY
Ounn  oOyxBaheHM aHOHMMHUM
YOUTHUKOM 32  KOHTPOIY H
yHamnpehewe  HactaBe  100,0%
CTyZICHaTa je OJrOBOPHIIO MPBH.

Jlocajanismy nIpocek oleHa je u3mely:

Hocagalikbm Nnpocek oLeHa je namehy ¢pekBeHumja | [NpoueHaT
Jlerenna:
6-7 1 16,7 1- 6-7
7-8 1 16,7 2- 7-8
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o ! L 5- 0e3 oarosopa
YKyNnHO 6 100,0
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dosadasnji prosek ocena je izmedu

Mean = 2 BEE7

St Dev. =1,0328
=86

Ha murame: /locagammbu Mpocek oOleHa je
mmely, on 6 cryneHata CHelHjaTUCTUYKHX
CTyIWja KOju cy Omnm oOyxBaheHM aHOHHMMHHM
YIUTHUKOM 32 KOHTPOJIy U yHarmpeleme HacTaBe
50,0% crynenara je oxroopmio 8-9; 16,7% 6-7;
16,7% 7-8 u uctu O6poj cTyAeHaTa je OJATOBOPHO
9-10.




MeTtoao0r1ja HCTPAKMBabhA y NMeJarolMIKUM HayKaMa:

1. Ilpeamer je nonmpuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpobdieMe Koje OH MOKPHUBA!

ciaxy ca TBpaAmoM. [Ipoceuna orena ose TBpame je 3,5.

MpegmeT je gonpuHeo Aa 6orbe pasymem npobrnemMe Koje OH Nokpuea DdpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 4 66,7
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTNyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNnHo 6 100,0

Tepama: I[lpenmer je nonmpunHeo na 0o/be pasymeM mnpodjeMe Koje OH NMOKPHBA.

Pesynratu mokasyjy a UCHMTaHU CTYACHTH CHELMJATMCTUYKHUX CTYyIHja CE IEIUMHUYHO

2. IlpenmMer My HHje TpeoOUMaH:

MpeameT My HWje npeobrmaH DdpekBeHUumja lMpoueHat
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

[Ipoceuna orieHa oBe TBpAKE je 4.

Tepama: [Ipeamer mu Huje mpeodumaH. Pe3ynrati mokasyjy la UCIIUTaHU CTYACHTH
CHENHjATUCTHYKHUX CTYAHja Cy Jalld UCTH OpOj TPU pa3IMyuTa OATOBOPA HA OBY TBPAY.

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA pASMHIIJbALC!

[MpeameT Me NoACTMYE HA pasMULLTbaHE DdpekBeHUumja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 3 50,0
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepamwa: [Ipenmer Me moacTHye Ha pa3MUIUbame. Pe3ynTatu nmokasyjy /a UCIUTaHH
CTYICHTH CICIUJATUCTHYKUX CTyAHja C€ JEIMMHYHO CJIaXy Ca OBOM TBPIHOM.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpABKE je 3,60.




4. VYKymnHo riegaHo, y pacnony ox 1 o 5, oBaj npeamet 6ux orieHno/1a ciaeaehomM oreHom:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npeamet 6mx oueHno/na dpekBeHUmja MpoueHat
cnegehoM oueHom
OueHa 2 1 16,7
OueHa 3 1 16,7
OueHa 4 3 50,0
OueHa 5 1 16,7
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: YKynHo riegaHo, y pacmnony ox 1 mo 5, oBaj mpeaMer OMX OleHHO/J1a
ciaenehom oumenom. [Ipoceuna orena ose TBpAmE je 3,66.

5. Jlurepatypa 3a OBaj mpeaMeT je JOCTYIHA!

Jlutepartypa 3a oBaj NpeAMeT je A0CTYynHa DdpekBeHuUmja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYNHO 6 100,0

Tepama: JIutepatypa 3a oBaj npeaMer je AocTymHa. Pe3ynraTu mokasyjy Ja HCIUTaHH
CTYACHTH CHEIHjaTUCTUYKHUX CTYyHja Ce CIaxy ca OBOM TBpAmOM. [IpoceyHa oneHa oBe
TBpImE je 4,16.

6. Ilpenmer je 10OOPO OPraHU30BAH:

MpeamerT je Jo6po opraHn3oBaH DdpekBeHUumja IMpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYMHO 6 100,0

Tepamwa: Ilpeamert je 100po opranu3oBaH. Pe3yntatu nmokasyjy Aa UCIIUTaHU CTYJIEHTH
CTICNIMjATUCTHYKHX CTY/H]ja Ce CIaXXy ca OBOM TBPIHOM. [IpoceyHa orieHa oBe TBpImE je
3,66.

7. BexOe mu kopucte y npahemy npeaMera:

Bex0be mu kopucTe y npahewy npegmeta DdpekBeHUumja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 3 50,0
Cnaxem ce 2 33,3
bes ogrosopa 1 16,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Bexde Mmu kopucrte y npahemy npeamera. Pesynratu noka3syjy Aa UCIATaAHH
CTYACHTH CIELUJATUCTUYKUX CTyAMja C€ JEIUMHYHO CJIaXy ca OBOM TBPAHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 3.,4.




8. IlpeaucnurtHe M ucnuTHE 00aBe3e Kao M HAYMH 000Bamba JacHO Cy JeUHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe obaBese kao M HauymH 6ogoBara jacHo cy ®pekBeHUMja MpoueHat
AeduHncann
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: IlpeaucnuTHe W HMCNUTHEe O00aBe3e Ka0 M HAa4YMH 00/0Bama jacHO cy
nepunncann. Pe3ynratu nmokasyjy aa UCIUTAHU CTYACHTH CIEIHjaTACTUIKUX CTYIHja Cce
y IOTIYHOCTH CIIaXKy ca OBOM TBpAmkOM. [Ipocedna orieHa oBe TBpamE je 4,83.

9. HacrtaBHHK je 00j€KTHBHO OIICEbMBA0 MO] JIOCAJAIIBH Pa;:

HacTaBHuK je 06jeKTMBHO OLEHVBAO MOj fJOocafakv paj DdpekBeHuUumja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
YKYyNnHO 6 100,0

Tepawa: HacraBHUK je 00jeKTMBHO OLEHUBAO0 MOj aocaaamimu paa. Pesynratu
NOKa3yjy Ja HMCIUTAHU CTYJIEHTH CIELUjAIMCTUYKUX CTyAWja Cy Jajdu HCTU Opoj ABa
pasIuYrTa OJIrOBOpa Ha OBY TBPAKY. [IpoceuHa omeHa oBe TBpImLE je 4,5.

10. HacTaBHMK TIOCTYITHO o0Opasziaxe rpajguBo:

HacTaBHvk nocTynHo obpasnaxe rpagveo dpekBeHuMja MpoueHat
He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 3 50,0
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 1 16,7
YKyNnHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHMK mocTynmHoO o0pa3iiake rpagnBo. Pesynraru nokasyjy 1a HCIIUTaHH
CTYACHTH CIEIHjaTHCTUYKIX CTyJIHja Ce CIaxy ca OBOM TBpAmOM. [IpoceuHa omeHa oBe
TBpIE je 3,66.

11. HacTaBHMK mpaTt 1 NOJACTUYE UHTEPECOBAKA CTyACHATA:

HacTaBHWK Npatu 1 NOACTMYE MHTEpPECOBaHa CTyAeHaTa dpekBeHUmja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNnHo 6 100,0

Tepawa: HacraBHMK mnpatH M NOACTHYE HMHTEepecoBama cTyleHarTa. Pesynratu
NOKa3yjy Jla MCIUTaHU CTYJCHTH CIELUJAIUCTHYKAX CTylIWja C€ CJIaxy ca OBOM
TBpAKOM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpame je 3,5.




12. HactaBHHK mo/ip)KaBa U MOACTHYE IMJaJIoT Kao BUJI yHanpehema 3Hama:

HacTaBHuvK nogpxasa n nogcTtuye gujanor kao Bug yHanpehewa 3Hawa dpekBeHumja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKynHo 6 100,0

Tepawa: HacTaBHMK moap:kaBa M MOACTHYE AMAJJIOT Kao BUA yHanpehewma 3Hama.
Pesynratu mokasyjy Ja MCHHUTAaHU CTYJIEHTH CHEUMJATMCTHYKHUX CTyIHja Cy Jalld UCTH
Opoj Ba pa3imuuTa OJroBopa Ha TBpAmY. [Ipocedna oreHa oBe TBpamE je 3,83.

13. HacTaBHMK MHCHCTHpA Ha TIOBE3MBAbY CaAp)Kaja ca IPYTUM HACTAaBHUM IpPEIMETHMA:

HacTaBHMK MHCUCTMpa Ha NOBE3VBaky caapxaja ca ApYrMM HacTaBHUM ®pekBeHLMja MpoueHaT
npeaMeTMma
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

Tepamwa: HacTaBHMK MHCHCTHPA HA NMOBE3MBAaY CaJpiKaja ca APYrHM HACTABHUM
npeaMeTuma. Pezynratu nokasyjy 1a UCIUTaHU CTYJEHTHU CHELNJATUCTUUKUX CTyH]a ce
y MOTIIYHOCTH CJIaXKy ca OBOM TBpAmbOM. [Ipoceuna olieHa oBe TBpAm:E je 4,66.

14. Tlutama HacCTaBHHMKA Cy jaCHA M HEJIBOCMHCIICHA:

MNuTara HacTaBHYKa Cy jacHa U HegBOCMUCTIEHA dpekBeHuMja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 5 83,3
YKyNnHO 6 100,0

Tepamwa: [IuTamka HACTABHHKA Cy jacHa W HeABOCMHCJEHA. Pesyiratu mokasyjy na
WCTIIUTaHU CTYJICHTH CICIHjAINCTHUKAX CTyIUja ce CIaxy ca OBOM TBpAmOM. [Ipoceuna
OIlcHa OBE TBPIHE je 3,83.

15. HacTaBHMK M€ MOTHBHIIIE U MHCIIUPHUILIEC HA PAJL:

HacTaBHWK Me MOTMBYLLE W MHCIIVPULLE Ha pag dpekBeHUmja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHMk Me MOTHBHILE M WHCHUpHINe HA paia. Pesynratu mokazyjy na
WCIIUTAaHW CTYJICHTH CHCIHjaTMCTHYKNX CTyAHja Cy Jajdd UCTH Opoj TpHU pa3IuvMTa
0JITOBOpA Ha OBY TBpABY. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE je 4.




16. KomyHuKaimja ca HaCTaBHUKOM je oaropapajyha:

KomyHunKaumja ca HacTaBHUKOM je ofrosapajyha dpekBeHumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 4 66,7
YKyMHO 6 100,0

Tepama: KomyHukanuja ca HacTaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu mokasyjy ma
UCIHUTAaHU CTYJIEHTH CHEIMjaJUCTUYKHX CTyAMja C€ y TOTIIYHOCTH CJaXy ca OBOM
TBpamBOM. [Ipoceyna omeHa oBe TBpAme je 4,33.

17. YKynHo 1ie51aHo, y pacony ox | 1o 5, HacraBHHKa OUX OIIEHHO/J1a caeiehoM OIeHOM:

YKynHo rnegaHo, y pacnoHy oA 1 go 5, HacTaBHuka 6ux oueHuo/na ®pekBeHUMja MpoueHat

cnenehoM oLieHoM

OueHa 3 2 33,3
OueHa 4 3 50,0
OueHa 5 1 16,7
YKYyNnHO 6 100,0

TBpawa: YKyNHoO rjegaHo, y pacmoHy ox 1 go 5, HacTaBHMKa OHMX OLIEHHO/Ja
caenehom omenom. [Ipocedna omena oBe TBpame je 3,83.




CTyIeHTCKO caMOBpeIHOBa-€ Y OKBUPY npeaMeTa MeTo10/10ruja HCTPaKUBamha y

nmeaaromikuMm HayKkama

1. Ilpomor cemectpa 6mo/ma caM peioBaH/Ha Ha HACTABU:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTaeu PpekBeHuyja MpoueHat
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKynHo 6 100,0

Tepawa: Ilpomutor cemecrpa 0Omo/na caMm peaoBaH/Ha Ha HacTaBu. Pesynratu
MOKa3yjy Ja UCTIUTAHHU CTYICHTHU CIIEIHjaTUCTUIKUX CTyAWja C€ Yy MOTIYHOCTH CIIAXy ca

OBOM TBpAKOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpa®BE je 4,5.

2. Toxom IIPOTCKJIOT CCMCCTPA dKTHBHO CaM y‘IGCTBOBaO/Ha Y HAaCTaBU:

TOKOM MPOTEKNOr ceMecTpa akTMBHO CaMm y4eCcTBOBao/na y HacTasu dpekBeHUMja MpoueHat
He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NOTNYHOCTU Ce CraXem 4 66,7
YKyNnHO 6 100,0

Tepama: TokoM NpoOTeKJIOI ceMecTpa AKTHBHO €aM Y4eCTBOBA0/Ja y HACTABH.
Pesynratu noka3syjy Aa UCIIMUTAHH CTYJIEHTH CHELM]aTUCTUUYKHUX CTYAM]a C€ Yy MOTIYHOCTH

CIIaXy ca OBOM TBpAWKOM. [IpocedHa oieHa oBe TBpamE je 4,33.

3. 'V mpoluiom ceMecTpy y4uo/1a caM peoBHO BehrHy IpeaMeTa:

Y npoLunom ceMecTpy yuno/na cam pegoBHO BehnHy npegmerta DdpekBeHuUnja IMpoueHat
Cnaxem ce 5 83,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKynHo 6 100,0

TBpamwa: Y npouuioM cemecTpy y4mno/ia cam penoBHo BehuHy mpeamera. Pesynratu
MoKa3yjy Ja HCIHUTaHW CTYJCHTH CHELUMjaIMCTUYKUX CTyAHja Ce CJaXy ca OBOM

TBpAKOM. [Ipoceyna onena oBe TBpAmE je 4,16.




4. 'V npeTxoaHOM CEMECTpy OCTBapHO/ia caM IpeIUCIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3
Behune npeamera:

Y NpeTxo4HOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam NpeancnuTHe obaBese y OKBUPY ®pekBeHuyja | lMpoueHaTt

Teopuje n3 BehnHe npegmeta

Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 5 83,3
YKynHo 6 100,0

TBpama: ¥ NpeTxogHOM ceMecTpy OCTBApHO/JIa caM NMpeIUCNUTHe o0aBe3e Y OKBHPY
Teopuje wu3 Behune mnpeamera. Pesynratm mnokaszyjy 1a HCIOUTaHH CTYJCHTH
CTETHjATUCTHYKHUX CTYAH]ja C€ y TIOTIIYHOCTH CIIaXKy ca OBOM TBpImOM. [IpoceuHa oreHa
OBE TBpAE je 4,606.

5. ¥V npeTxoJHOM ceMecTpy OCTBapuo/ja caM NpeAUCIUTHE 00aBe3e y OKBHPY BEeXOU U3
BehuHe npeamMerTa:

Y NpeTxo4HOM CeMeCTpy OcTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y OKBUPY dpekBeHUnja MpoueHat

BEXOU 13 BEhnHe npegmverta

Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
YKYNHO 6 100,0

TBpama: ¥ npeTxoaHOM ceMecTPy OCTBApHO/JIa caM NMpeAUCIuTHe 00aBe3e y OKBUPY
Be:xkOM m3 BehuHe mnpeamera. Pesynratm mnokasyjy [a HMCIUTaHH CTYJIEHTH
CTIEIUJATUCTUIKUX CTYAHja Cy Jajdd UCTU OpOj TPH pa3auduTa OATrOBOpPa HA OBY TBPIY.
[Ipoceuna orieHa oBe TBpAKE je 4.

6. IIpomuior cemecTpa cTeKkao/Jia caM HOBa TEOPHjCKa Ca3HAbA O JICIH MPEIIIKOICKOT
y3pacra:

MpoLnor ceMecTpa cTekao/na caM HOBa Teopujcka casHaka 0 Aelm ®pekseHuyja | lMpoueHaTt

NpeALIKONCKOr y3pacTa

Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepamwa: Ilpomsior ceMmecTpa cTekao/ila caM HOBAa TeOpPHjCKa ca3Hamka 0 Jdenu
NpPeAIIKOJCKOr  y3pacta. Pesynratu  mokasyjy Ja  UCIHMTaHH  CTYJEHTH
CTENMjATUCTUYKHX CTYyIHja Ce CIaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna oriena oBe TBpame je 3,83.
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7. TokoM HpOTEKIJIOr ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa Ca3Hama O paay ca JeloM

IIPCAIIKOJICKOT" y3pacTa:

ToKoM MpOTEKNOr ceEMecTpa CTekao/na caMm HoBa casHakba 0 pafy ca AeLoMm dpekBeHuyja MpoueHat
npeaLKonCcKor y3pacra
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 3 50,0
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 2 33,3
YKynHo 6 100,0

Tsz[H,a: Toxom MPOTERJIOI CcEMeECTPa CTeKa0/J1a caM HOBa Ca3Hamba 0 paay ca aenomM

NPeIIKOJICKOT  y3pacta. Pesynrarm  mokazyjy  ja

HUCIIMTaHU

CTYJIEHTU

CTENHjATUCTHYKHX CTyIHja Ce ClIaxy ca TBpAmOoM. [Ipoceuna oriena oBe TBpame je 4,16.
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XOJMHCTHYKHU NPUCTYN Y BACTIUTHO- 00Pa30BHOM pajay

1. Tlpeamer je nompuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpobdeMe Koje OH MOKPHUBA!

lMpegmeT je gonpuHeo Aa 6orbe pasymem npobrnemMe Koje OH Nokpuea dpekBeHUnja MpoueHat
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYNnHo 6 100,0

Tepama: I[Ipeamer je nonmpunHeo na 0o/be pasymeMm mnpodJeMe KoOje OH NOKPHBA.
Pesynrtatu nokasyjy na UCIUTaHU CTYJEHTHU CHELUJATUCTUUKUX CTyH]a C€ Y MOTIYHOCTH
claxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpAB:E je 4,33.

2. IlpenmMer My HHje TpeoOUMaH:

MpeameT My HWje npeobrmaH DdpekBeHUnja lMpoueHat
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYMHO 6 100,0

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAK:E je 4,5.

Tepamwa: Ilpeamer Mu Huje mpeoduMaH. Pesynratu mokasyjy a MCIUTAHU CTYIEHTH
CIIENUJATUCTUYKAX CTYyIHja Cy Jajdd MCTH OpOj NIBa pa3juvWTa OATOBOpPa Ha TBPIY.

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA pASMHIIJbALC!

[MpegmeT Me NOACTUYE HA pasMULLIbaH-E DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

OIlcHa OBE TBPAHE je 4,60.

Tepamwa: IIpenmer Me moacTuye Ha pa3MUIUbame. Pe3ynaTatu mokasyjy a UCIIUTaHU
CTYACHTH CIEIHjaJTMCTUYKHX CTyJHja Cc€ y TMOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna

YKynHo rrnegaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npeamet 6mx oueHno/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oLeHoMm
OueHa 4 2 33,3
OueHa 5 4 66,7
YKYnHo 6 100,0

caeaehom onenoMm. IIpoceuna omeHa oBe TBpAEE j€ 4,66.

TBpamwa: YKynHo rienaHo, y pacnony ox 1 go S, oBaj mpeamer OuUX OLEHHO/Ja

4. VYKyIHO TJIeJ1aHo, Y pactioHy ox 1 10 5, oBaj npeameT Oux orieHno/na ciaeaehomM oneHom:
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5. Jlurepatypa 3a OBaj mpeaMeT je JOCTYIHA!

Jlutepartypa 3a oBaj NpeAMeT je AOCTynHa dpekBeHUnja MpoueHat

Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
6 100,0

YKyMHO

Tepama: Jluteparypa 3a oBaj npeamer je AocTynHa. Pesynratu nokasyjy J1a UCTIUTaHHA
CTYZCHTH CIIECLHUjAIMCTUYKUX CTyJHja Cy Jald MCTH Opoj J1Ba pa3IuyuuTa OArOBOpa Ha

TBpamY. [Ipoceuna oriena oBe TBpImeE je 4,5.

6. Ilpenmer je 10OOPO OPraHU30BAH:

MpeamerT je o6po opraHn3oBaH dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYMHO 6 100,0

Tepama: Ilpeamer je 1o6po opraHu3oBaH. Pe3ynraTu mokasyjy J1a HCIIUTAHU CTYJICHTH
CHCIHjATUCTUYKHUX CTy/Hja Ce Yy TOTIYHOCTH CIIaXKy ca TBpImOM. [IpoceuHa orieHa oBe

TBpAKE je 4,5.

7. BexOe mu kopucte y npahemy npeaMera:

Bex0be mu kopucTe y npahewy npegmeta DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 2 33,3
bes ogrosopa 1 16,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Beskde Mmu kopucrte y npahemy npeamera. Pesynratu mokasyjy Ja UCTIUTAHH
CTYJCHTHU CIIELUUjAIMCTUYKUX CTyJHja Cy Jajlud MCTH Opoj J1Ba pa3IuyuuTa OArOBOpa Ha
TBpaY. [Ipoceuna oriena oBe TBpImE je 4.

8. IlpenucnuTHE M UCIMTHE 00aBe3€ KA0 M HAUYMH 00JI0Bamka jJaCHO Cy JTe(UHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe obaBese kao U HauymH 6ogoBak-a jacHo y dpeksBeHUnja MpoueHat
aedurHucaHn
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
6 100,0

YKyMHO

Tepamwa: IlpenumcnuTHe M HMCIMTHe o0aBe3e Ka0 M HA4YUH 00J0Bama jacHO Cy
AepuHucaHu. Pe3ynraTtu mokasyjy ja HICIUTaHU CTYACHTH CIICIUjATMCTHYKUX CTyIHja ce
y TIOTITYHOCTH CJIaXKy ca TBpJmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpambE je 4,60.
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9. HacTtaBHUK je 00j€KTUBHO OLIEHMBA0 MO] JOCAAAIILU DA

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEHMBA0O MOj AoCadallkbyn pag dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKynHo 6 100,0

Tepawa: HacTtaBHUK je 00jeKTMBHO OLEHHBA0 MOj aocagammbu pan. Pesynaratu
MoKa3yjy Jla UCIIUTAHHU CTYICHTHU CIEIHjaTUCTUYKUX CTy/AHja C€ Y MOTIYHOCTH CIaXy ca
TBpAKOM. [IpocedHa oreHa oBe TBpAmE je 4,66.

10. HacTaBHMK OCTYIIHO 00pasiiake IpajiuBo:

HacTaBHWK nocTynHo obpasnaxe rpagueo dpekBeHUnja MpoueHat
CnaxemMm ce u He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHMK MOCTYNHO o0pa3Jiaxe rpaauBo. Pe3ynrartu nokasyjy /1a UCIIUTaHHA
CTYACHTH CHEIMjaTUCTUYKHUX CTyJHja c€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. IIpoceuna
OIICHA OBE TBpI:E je 4,16.

11. HactaBHUK IpaTH U MMOACTUYC MHTCPCCOBAhA CTYJACHATA!

HacTaBHVK Npatu 1 NOACTUYE MHTEPECOBaHA CTyAEeHaTa PDpekBeHUWja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHUK mpaTH M NOACTHYE HHTepecoBama cryaeHaTa. Pesynratu
MOKa3yjy Jla UCIIUTaHU CTYACHTH CIICIHjATUCTHIKHX CTYAM]ja C€ y TIOTIIYHOCTH CIAXy ca
TBpAmBOM. [Ipoceyna onena oBe TBpAme je 4,16.

12. HactaBHUK mofp kaBa ¥ MOACTHYE AUJATIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hama:

HacTtaBHVK nogpxxaBa U NOACTUYE Aujanor kao BuA yHanpehewa 3Hawa DdpekseHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYNnHO 6 100,0

TBpamwa: HacraBHUK moap:kaBa M NMOACTHYE AMjaJor Kao BHI YHanpehema 3Hama.
Pesynratu nokasyjy Ja MCHHMTaHU CTYJIEHTH CHELMJATMCTUYKHUX CTyIUja Cy Jalld UCTH
Opoj ZBa pa3M4yMTa OJroBOpa Ha TBpAmY. [Ipocedyna oneHa oBe TBpAmE je 4,5.
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13. HacTaBHMK MHCHCTHpA HA TOBE3MBAY Ca/ip)kaja ca APYTUM HACTaBHU NMPEAMETUMA:

HacTaBHWK MHCUCTMpPa Ha NOBE3VBaky caapaja ca ApPYrMM HacTaBHUM PpekBeHuUja MpoueHat
npeaMeTuma
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: HacraBuuk MHcucTHpa Ha MOBe3HBaY Cajpikaja ca APYrHM HACTABHUM
npeaMeruma. PesynraTu nokasyjy Ja UCIIUTaHU CTYJCHTH CIEIMjATMCTUYKHX CTYIHja ce
y MOTIIYHOCTH CJaxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna orena ose TBpame je 4,83.

14. Tlutama HaCTaBHUKA CY jaCHA M HEIBOCMHCIICHA!

[MnTaka HacTaBHUKa Cy jacHa U HegBOCMUCTIEHA PDpekBeHuuja MpoueHat
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
YKYyNnHO 6 100,0

Tepamwa: [luTama HAcTABHHKA Cy jacHA M HeABOCMHCJIeHA. Pesynratu mokasyjy na
WCIIUTAaHU CTYJICHTU CHEIUJaTUCTUYKUX CTyAHja Cy Jadd HMCTH Opoj IBa pa3auduTa
oJIroBOpa Ha TBpAWY. [IpoceuHa olieHa oBe TBpAmE je 4,5.

15. HacTtaBHMK M€ MOTUBHIIIE U HHCIIUPHUIIIE HA Pl

HactaBHVK Me MOTVBMLLE U UHCTIIMPWLLE HA paj, dpekBeHUMja Mpouenat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 4 66,7
YKyNnHO 6 100,0

Tepamwa: HacTaBHMK Me MOTHBHIIE M MHCHHpHIIe HA pai. Pesynratu moka3syjy na
WCIUTAHU CTYJIEHTH CIELHUjaTMCTUYKUX CTyJHja C€ y MOTIIYHOCTU CIIaXy ca TBPAHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpaE je 4,33.

16. KomyHuKaimja ca HaCTaBHUKOM je oaropapajyha:

KomyHunKaumja ca HacTaBHUKOM je ofrosapajyha PpekBeHuyja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYNnHo 6 100,0

Tepama: KomyHukanuja ca HacTaBHMKOM je oaroapajyha. Pesynratu mokasyjy na
WCTIUTAHU CTYJCHTU CIICIHjATUCTHYKUX CTYAHja C€ Y TOTIIYHOCTH CIIaXy Ca TBPIHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpABKE je 4,5.
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17. YkynHo reaHo, y pacnony ox | 1o 5, HacraBHUKa OWX OIIEHHO/JIa ceiehoM OIeHOM:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy o 1 oo 5, HactaBHuka 6ux oueHuo/na cnegehom | dpekseHuuja MpoueHat
OLleHOM

OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

TBpawa: YKynHoO rJjiegaHo, y pacnoHy ox 1 go 5, HacTaBHHMKa OMX OlleHHMO/Ja
caenehom onenom. [Ipoceuna omena oe TBpamE je 4,83.
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CTyaeHTCKO caMOBpeIHOBam-€¢ Y OKBHPY NpeaAMeTa
XO0JIHCTHYKHU NPUCTYI Y BACTIMTHO- 00Pa30BHOM pagxy

1. Tlpomwor cemectpa Ono/ia caM peoBaH/Ha Ha HACTABH:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTaBu dpekBeHuymja | [lMpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
YKYNnHO 6 100,0

Tepamwa: Ilpomior cemecTpa 0uo/1a caM peaoBaH/HA Ha HacTtaBu. Pesynrtaru
MoKa3yjy J1a UCIIUTAHHU CTYICHTHU CIEIHjaTUCTUYKUX CTy/AHja C€ Y MOTIYHOCTH CIIAXy ca

TBpAmOM. [Ipoceuna oriena oBe TBpImE je 4,16.

2. Toxom IIPOTCKJIOT CCMCCTPA dKTHBHO CaM y‘ICCTBOBaO/Ha Y HAaCTaBU:

TOKOM MPOTEKNOr ceMecTpa akTMBHO CaMm y4eCcTBOBao/na y HacTasu dpekBeHUMja MpoueHat
He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NOTNYHOCTU Ce CraXem 4 66,7
YKyNnHO 6 100,0

Tepamwa: TokoM NPOTEKJOr ceMecTpa AKTHBHO CaM Y4YeCTBOBA0/JIa Yy HACTaBH.
PesynraTtu nmokasyjy Ja UCIIUTAHH CTYJIEHTH CHEIMjaTUCTUUYKHUX CTYAM]ja C€ Y TOTIIYHOCTH

ClTaxy ca TBpAmOM. [Ipocedna oreHa oBe TBpAKE je 4,33.

3. VY nponuioM ceMecTpy y4uuo/sia caM peoBHO BehnHy mpenmMera:

Y npownom ceMecTpy ydmo/na cam pegoBHo BEAnHy npegMeTa dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxewm ce 5 83,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNnHO 6 100,0

TBpamwa: Y npouuioM cemecTpy y4no/;na cam penosHo Behuny nmpeamera. Pesynratu
MOKa3yjy Ja HCHUTAaHU CTYJEHTH CIELUJAIUCTHUKUX CTyIHja CE€ CIaxy ca TBPIHOM.

IIpoceuna oneHa oBe TBpAE je 4.
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4. 'V npeTxoaHOM CEMECTpy OCTBapHO/ia caM IpeIUCIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3

BehuHe npecamMcCTa:

Y npeTxo4HOM CeMecTpy ocTBapuvo/na caMm npeaucnuTHe o6asese y OKBUpY ®pekseHumja | MpoueHat
Teopuje n3 BehnHe npegmeta
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKynHo 6 100,0
TBpama: ¥ nperxoqHOM ceMeCcTPy OCTBAPHO/Jia caM NpeIucnuTHe 00aBe3 Yy OKBUPY

Teopuje u3 BehmHe mnpeamera.

Pesyntatu moka3yjy Ja HWCHOUTaHH CTYJEHTH

CIIEIUJATUCTUYKAX CTYAHja Cy Najdd UCTH Opoj TpH pas3audyuTa OATrOBOPa Ha TBPIY.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAmE je 4.

5. Y mpeTxoIHOM ceMecTpy OCTBapuo/lia caM MpeauciuTHe 00aBe3e y OKBUPY BexkOU U3

BehuHe npeamMerTa:

Y NpeTxo4HOM CeMeCTpy OcTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y OKBUPY dpekBeHUnja MpoueHat
BEX6M 13 BEhnHe npegmera
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
6 100,0

YKYNHO

Tepama: Y nperxogHoM ceMecTpPy OCTBapHo/Jia caM NpeAucHuTHe 00aBe3 y OKBUPY

BexkOM w3 BehuHe mnpeamera. Pesynraru HOKa3yjy Ja HCIUTaHU CTYACHTHU

CHeLII/IjaJ'II/ICTI/I‘lKI/IX CTy,I[I/Ija ce y MOTIIYHOCTHU ClIaxy ca TBpAwOM. IIpoceyna oueHa ose

TBpIE je 4,33.

6. Ilpouwior cemectpa cTeKao/ina caMm HOBa TEOPHJCKA Ca3HAA O JICLU MPEAIIKOJICKOT
y3pacra:

MpoLunor cemecTpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka casHaka 0 AeLn dpekBeHuUmja MpoueHat

npeaLLUKOnCKor y3pacra
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Ilpomutor cemecrpa cTekao/ia caM HOBa TeOpPHjcKa ca3Hama O JIenH

NMPEeIIKOJICKOT  y3pacra. Pesynratu  mokasyjy

na

HUCIIUTaHU

CTYJCHTH

CIIENNJATMCTUYKHX CTYIHja CE CIaxy ca TBpAmOM. [IpoceyHa oreHa oBe TBpamE je 4,16.
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7. TokoM HpOTEKIJIOr ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa Ca3Hama O paay ca JeloM
IPEAIIKOJICKOT y3pacTa:

ToKoM NPOTEKIIor ceMecTpa cTekao/na caM HoBa casHaH-a 0 pafly ca [eLioM ®pekseHuvja | MpoueHaTt
MPEeALIKOIICKOr y3pacTa

Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKynHo 6 100,0

Tepama: TokoMm NPOTEKJIOr ceMecTpa CTeKa0/J1a caM HOBA Ca3HAKa 0 paay ca JenoM
NpeAIIKOJCKOT  y3pacTta. Pe3ynratm  moka3yjy /Ja  WCHHTAaHH  CTYJACHTH

CHEIHjaTMCTUYKUX CTyAMja Cy Jajdu UCTH Opoj JBa pa3iuyuTa OJrOBOpa Ha TBPAKY.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,5.
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IcuxonmHaAaMHUKA pa3Boja MpPeaIIKoJICKOr 1eTeTa

1. Ilpeamer je nonmpuHeo na 60Jb€ pazyMeM npobdieMe Koje OH MOKPHUBA!

lMpegmeT je gonpuHeo Aa 6orbe pasymem npobrnemMe Koje OH Nokpuea dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

clIaxy ca TBpAmoM. IIpoceuHa olieHa oBe TBpALE je 4,83.

Tepawa: Ilpeamer je nonmpuHeo aa 0o0/be pazymeM mnpodJjieMe Koje OH NMOKPHUBA.
PesynraTtu nmokasyjy Ja UCIIUTAHH CTYJCHTH CHEIMjATUCTUYKHUX CTYAN]ja C€ Y MOTIIYHOCTH

2. IlpenmMer My HHje IpeoOUMaH:

MpeameT My HWje npeobrmaH DdpekBeHUnja lMpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYMHO 6 100,0

Tepama: [Ipeamer mu Huje mpeodumaH. Pe3ynTatu mokasyjy /1a UCIIMTaHU CTYICHTH
CTICIIMjATNCTHYKHAX CTy/Wja ce y TOTIYHOCTH CIaXxy ca TBpAmOoM. [IpoceuHa orena ose

TBpAE je 4,33.

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA pASMHIIJbALC!

[MpegmeT Me NOACTUYE HA pasMULLIbaH-E DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

OIll€Ha OBE TBPIILE je 4,66.

Tpamwa: Ilpeamer Me moacTHYe HA pa3MUIUbame. Pe3ynTatu nmokasyjy /a UCIHMTaHU
CTYACHTH CHENHjaTHCTUYKUX CTyIHja ce y TMOTIYHOCTH CIIaxy ca TBpAmoM. IIpoceuna

YKynHo rrnegaHo, y pacnoHy oa 1 go 5, oBaj npeamet 6mx oueHno/na dpekBeHUMja MpoueHat
cnegehom oLeHoMm
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKYnHo 6 100,0

caenehom oumenom. [Ipoceuna omena oBe TBpAmE je 4,83.

TBpama: YKynmHo riienaHo, y pacmoHy ox 1 1o 5, oBaj mpeamer OuX omeHHo/Jia

4. VYKyIHO TJIeJ1aHo, Y pactioHy ox 1 10 5, oBaj npeameT Oux orieHno/na ciaeaehomM oneHom:
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5. Jlurepatypa 3a OBaj mpeaMeT je JOCTYIHA!

JlnTepartypa 3a oBaj NpegmerT je JoCTynHa PpekBeHuyja MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 5 83,3
YKynHo 6 100,0

OlIcHa OB€ TBpIE je 4,83.

Tepama: Jluteparypa 3a oBaj npeamer je AoctynHa. Pesynraru nokasyjy 1a UCTIUTaHU
CTYACHTH CHEIMjaJTHUCTUYKHUX CTyJHja c€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna

6. Ilpenmer je 10OOPO OPraHU30BAH:

MpeamerT je o6po opraHn3oBaH dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYMHO 6 100,0

TBpamE je 4,83.

Tepama: Ilpeamer je 106po opraHu3oBaH. Pe3ynraTu mokasyjy Ja UCIIUTaHU CTYJIESHTH
CTCIUjATUCTUYKHUX CTY/Hja Ce Yy TIOTIYHOCTH CIIaXy ca TBpAmOM. [IpoceuHa orieHa oBe

7. BexOe mu kopucte y npahemy npeaMera:

Bex0be mu kopucTe y npahewy npegmeta DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
bes ogrosopa 1 16,7
YKYNnHO 6 100,0

OIIcHA OBE TBpAK:C je 4,8.

Tepama: Bexbe mu kopucrte y npahemy npeamera. Pesynratu noka3syjy Aa UCIUTaHH
CTYACHTH CHELMJaTUCTUYKHUX CTyJHja c€ y MOTIYHOCTH Claxy ca TBpAmoM. IIpoceuna

8. IlpenucnuTHE M UCIMTHE 00aBe3€ KA0 M HAUYMH 00JI0Bamka jJaCHO Cy JTe(PUHUCAHU:

Bexbe mu kopucTe y npahewy npegmeta DdpekseHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: IlpenucnuTHe M HMCIUTHe oOOaBe3e Ka0 M HAYUH 00J0Bamka jacHO Cy
nepuHucanu. Pe3ynraTy mokasyjy 1a UCIIUTAHU CTYACHTH CICIHJATUCTHYKUX CTYyIU]a Ce
y MOTIIYHOCTH CJIaXKy ca TBpAmoM. [Ipocedna omeHa oBe TBpamke je 4,83.
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9. HacTtaBHUK je 00j€KTUBHO OLIEHMBA0 MO] JOCAAAIILU DA

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEHMBA0O MOj AoCadallkbyn pag dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKynHo 6 100,0

Tepawa: HacraBHUK je 00jeKTMBHO OLEHUBAO0 MOj aAocaaamimu paa. Pesynratu
NOKa3yjy Ja UCIUTaHHU CTYACHTH CHEIMjaTHUCTUUKHUX CTyJHja C€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca
TBpAKOM. IIpoceduHa orieHa oBe TBpABE je 4,60.

10. HacTaBHMK OCTYIIHO 00pasiiake IpajiuBo:

HacTaBHWK nocTynHo obpasnaxe rpagueo dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHHK MOCTYNHO o0pa3iaske rpaauBo. Pesynratu mokasyjy /a UCIIUTAHH
CTYJICHTH CICIUJATUCTUYKHX CTyAHja Ce Y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBPAmOM. [IpocedHa
OIlcHAa OBE TBPA:E je 4,5.

11. HactaBHUK IpaTH U MMOACTUYC MHTCPCCOBAhA CTYJACHATA!

HacTaBHVK Npatu 1 NOACTUYE MHTEPECOBaHA CTyAEeHaTa PDpekBeHUWja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYNnHO 6 100,0

Tepamwa: HacraBHMK npaTH M NOACTHYE HHTepecoBama cryldeHara. Pesynraru
N0Ka3yjy Ja UCIIUTaHHU CTYAECHTH CHELMjaIMCTUYKHUX CTyJHUja c€ y HOTIYHOCTHU CIaxy ca
TBpAKOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamkE je 4,33.

12. HactaBHUK mofp kaBa ¥ MOACTHYE AUJATIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hama:

HacTtaBHVK nogpxxaBa U NOACTUYE Aujanor kao BuA yHanpehewa 3Hawa DdpekseHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYNnHO 6 100,0

TBpamwa: HacTaBHUK moap:kaBa M NMOACTHYE AMjaJIOr Kao BHJ yYHanpehema 3Hama.
Pesynrtatu nokasyjy na UCIUTaHU CTYJEHTHU CHELUJATUCTUUKUX CTyH]a C€ Y MOTIYHOCTH
ciaxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpAmE je 4,60.
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13. HacTaBHMK MHCHCTHpA Ha TOBE3UBay CaJipkaja ca APYyruM HACTABHUM MPEAMETHMA!

HacTaBHWK MHCUCTMpPa Ha NOBE3VBaky caapaja ca ApPYrMM HacTaBHUM PpekBeHuUja MpoueHat
npeaMeTuma
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHUK MHCHCTHPA HA MOBE3UBAIY CajJpiKaja ca IPYrHM HACTABHUM
npeaMeTuma. Pe3ynratu mokasyjy J1a MHCIIUTaHH CTYICHTH CICIH]aTACTHYKUX CTYyIHja ce
y MOTIIYHOCTH CJIaXKy ca TBpAmoM. [Ipocedna omeHa oBe TBpamke je 4,83.

14. Tlutama HaCTaBHUKA CY jaCHA M HEIBOCMHCIICHA!

[MnTaka HacTaBHUKa Cy jacHa U HegBOCMUCTIEHA PDpekBeHuuja MpoueHat
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: IluTtama HACTABHHKA Cy jacHA M HeJABOCMHUCJeHAa. Pesynratu moka3syjy na
WCIUTAHU CTYJIEHTH CIELHUJaTUCTUYKUX CTyAHja C€ y MOTIIYHOCTH CJIaXy Ca TBPIHOM.
[IpoceuHa oreHa oBe TBpamE je 4,83.

15. HacTtaBHMK M€ MOTUBHIIIE U HHCIIUPHUIIIE HA Pl

HacTtaBHVK Me MOTMBMLLIE U MHCTIMPULLE Ha paj dpekBeHUMja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 4 66,7
YKyNnHO 6 100,0

Tepamwa: HacTaBHMK Me MOTHBHILE M WHCHUpHIIe HA paia. Pesynratu mokazyjy na
WCTIUTAHHU CTYJICHTH CICIHjATUCTUIKAX CTyAHja C€ y MOTIIYHOCTH CJIaXy Ca TBPIEHOM.
IIpoceuna onena oBe TBpIOmE je 4,5.

16. KomyHuKaimja ca HaCTaBHUKOM je oaropapajyha:

KomyHunKaumja ca HacTaBHUKOM je ofrosapajyha PpekBeHuyja MpoueHat
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 5 83,3
YKyMHO 6 100,0

Tepamwa: KomyHukanuja ca HacTaBHMKOM je oaropapajyha. Pesynratu mokasyjy na
WCTIIUTAaHU CTYJICHTU CIICHHUjATMCTHYKUX CTYAHja CE€ Y TOTIIYHOCTH CIIaXy Ca TBPIHOM.
IIpoceuna omena oBe TBpAkE je 4,83.
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17. YkynHo reaHo, y pacnony ox | 1o 5, HacraBHUKa OWX OIIEHHO/JIa ceiehoM OIeHOM:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy o 1 oo 5, HactaBHuka 6ux oueHuo/na cnegehom | dpekseHuuja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 5 83,3
YKYyNnHO 6 100,0

TBpawa: YKYNHO rJieJaHo, y pacnoHy ox 1 g0 S5, HacTaBHMKa OMX OIl€HHO/Ja

cienehom omenom. [Ipoceuna onena ose TBpAmE je 4,83.
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CTyIeHTCKO CaMOBPEeTHOBaH€ Y OKBHPY NpeaMeTa
IMcuxoamHaMUKAa pa3Boja MPeAIIKOJICKOT IeTeTa
1. Ilpomor cemectpa 6mo/a caM peioBaH/Ha HAa HACTABU:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTasu PpekBeHuyja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYNnHo 6 100,0

Tepawa: IIpomutor cemecrpa 0mo/na caM peaoBaH/Ha Ha HacTaBM. Pesynratu
MOKa3yjy Jla UCIIUTAHHU CTYIECHTHU CIELHjaTUCTUYKUX CTyAHja c€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca
TBpABOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpALE je 4,33.

2. TOKOM NPOTEKJIOT ceMecTpa aKTUBHO CaM Y4eCTBOBA0/JIa Y HACTABH:

TOKOM MPOTEKIOr CEMeCTpa akTMBHO CaMm y4eCcTBOBao/Na y HacTaBu PpekBeHunja | MNpoueHar
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHoCTu ce cnaxem 4 66,7
YKYMHO 6 100,0

TBpama: TokoM NpPOTEKJIOr ceMecTPa AKTHBHO CaM Y4eCTBOBAO/JIa y HACTABH.
Pesynraru mokasyjy 1a UCIUTaHH CTYICHTH CICIHjATMCTUYKHIX CTYIH]ja C€ Y MOTITYHOCTH
ciIaxy ca TBpamoM. IIpoceuna olieHa oBe TBpALE je 4,33.

3.Y nponutom ceMecTpy yuno/Jia caM peJJOBHO BehHHy npeaMmeTa:

Y npoLunom ceMecTpy yuno/na cam pegoBHo BehnHy npegmerta dpekBeHunja IMpoueHat
Cnaxem ce 5 83,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

TBpama: ¥ mpouioM ceMecTpy y4uo/jaa cam peaoBHo Behuny nmpeamera. Pesynratu
MoKa3yjy Ja WCHHUTAHU CTYJEHTH CIELUjATUCTHYKUX CTyJHja C€ CIaxy ca TBPIHOM.
IIpoceuna onena oBe TBpa:E je 4,16.

4. Y mpeTxoIHOM CeMeCTpy OCTBAapHO/Jla caM MPEeJUCIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOPHjE 3
BehuHe npenMeTa:

Y NpeTxofHOM CEMECTPY OCTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y OKBUPY dpekseHuvja | MpoueHaT

Teopuje n3 sBehnHe npegmeta

Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
YKYNHO 6 100,0

Tepama: ¥ nperxogHoOM ceMecTPy OCTBApHO/J1a caM NMpeJMCIUTHe o0aBe3e Y OKBHPY
Teopuje u3 BehmHe mnpeamera. Pesynratm mokasyjy Ja UCHHTAaHH CTYACHTH
CTICLIM]aJIICTHYKUX CTY/W]a ce CIaxy ca TBpAmoM. [Ipocedna omeHa oBe TBpamE je 4,16.
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5. YV nperxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/jia caM MPeaUucuTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU 13
BehuHe npeamMera:

Y NpeTxofHOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y OKBUpPY dpekBeHuyja | [lMpoueHaTt
BeXOuW 13 BehuHe npegmerta
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKynHo 6 100,0

TBpama: ¥ npeTxoaHOM ceMecTPy OCTBApHO/JIa caM NMpeAUCIIuTHE 00aBe3e y OKBUPY
Be:xkOM u3 BehuHe mnpeamera. Pesynratm mokasyjy [a HMCIUTaHH CTYJIEHTH
CHEIHJAIMCTUUKUX CTyAHja ce y MOTIYHOCTH cllaxy ca TBpAmOM. IIpoceuna oreHa oBe

TBpABE je 4,33.

6. HpOH_UIOF CEMCCTpa CTEKao/J1a caM HOBa TeOpI/IjCKa Ca3Hama 0 ACHHU IMPCAIIKOJICKOr

y3pacra:
Mpownor cemecTpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka casHaka 0 Aeun dpekBeHUnja MpoueHat
NpeaLLIKONCKor y3pacrta
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
6 100,0

YKYNHO

Tepamwa: Ilpomior ceMmecTpa cTeKao/jila caM HOBAa TeOpPHjCKa ca3HaWka 0 Jdenu
NpPeAIIKOJCKOr  y3pacta. Pesynratu  mokasyjy Ja  UCIMTaHH  CTYJEHTH
CIEIUJATUCTUIKUX CTyAHja Cy JNajdd UCTH Opoj NIBa pa3jMdMTa OJTOBOpPAa HAa TBPIHY.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,5.

7. TokoM IpOTEKJIOr ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa Ca3Hama O paay ca JeloM
IPEAIIKOJICKOT y3pacTa:

TokoM MpOTeKnor ceMecTpa cTekao/nia cam HoBa ca3Haha 0 pafy ca AeLom dpekBeHUMja MpoueHat
npeaLIKONCKor y3pacTa
Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
6 100,0

YKyMHO

Tepamwa: TokoM mpoTek/I0r ceMecTpa cTEKA0/JIa caM HOBA Ca3HaHa 0 pajay ca JAeloM
NpPeAIIKOJICKOr  y3pacTta. Pesynratm  mokasyjy Ja  WCHHTaHH  CTyJEHTH
CHELMJATUCTUUKUX CTyAMja Cy Aajdu MCTU Opoj ABa pasziavyuTa OArOBOpa HAa TBPAMY.

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,5.
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Pa3Bujame HHTErPATUBHOT KYPUKYJIyMa

1. Ilpeamer je nompuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpobdeMe Koje OH MOKPHUBA!

MpeamerT je gonpuHeo ga 6orbe pasymem npobrneme Koje OH NoKpuea PpekBeHuUyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: IIpeaMer je mompuHeo na 0o/be pasymeM mnpodJeMe KoOje OH NOKPHBA.
PesynTtatu noka3zyjy Ja UCIUTaHU CTYACHTU CHELMjaIMCTHUKUX CTyIHja Cy Jajdd UCTU
Opoj Ba pa3iuuuTa OJroBopa Ha TBpAKY. [Ipoceuna oreHa oBe TBpA®E je 3,66.

2. IlpenmMer My HHje TpeoOUMaH:

MpeameT My HWje npeobrmaH DdpekBeHUnja lMpoueHat
He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYMHO 6 100,0

Tepamwa: [Ipeamer mu Huje mpeodumaH. Pe3ynrtaté mokasyjy 1a MCIIMTaHU CTYICHTH
CTECIUjATUCTHYKUX CTYAMja Cy Aajdd HCTH Opoj ABa pasziInyuTa OATrOBOpa HAa TBPAY.
[Ipoceuna orena oBe TBpAmE je 3,16.

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA pASMHIIJbALC!

[MpeagmeT Me NoACTMYE HA pasMULLTbaH-E DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

TBpABY. [Ipocedna orieHa oBe TBpAmE je 4.

Tepama: IIpenmer Me moacTH4Ye HA pa3sMHILbame. Pe3ynTaTtu mokasyjy 1a HCIUTAHH
CTYACHTH CIICIUjATUCTUIKUX CTYyAHMja Cy Jajdl UCTH Opoj TpH pa3IU4MTa OATOBOpA Ha
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4. VYKymnHo rieano, y pacnony ox 1 o 5, oBaj npeamet 6ux oreHno/na cieaehomM oreHom:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy o4 1 o 5, oeaj npegmet 6ux oueHno/na PpekBeHuUja MpoueHat

cnenehoM oLieHoM

OueHa 3 1 16,7
OueHa 4 3 50,0
OueHa 5 2 33,3
YKYyNnHO 6 100,0

TBpamwa: YKynHo riiegaHo, y pacnony oa 1 go 5, oBaj mpeamer Oux oueHuo/Jjaa
caenehom omenom. [Ipoceuna omena oe TBpamkE je 4,16.

5. Jlurepatypa 3a OBaj mpeaMeT je JOCTYIHA!

JluTepatypa 3a oBaj NpegmeT je JoCTynHa PpekBeHuyja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3

szI'IHO 6 100,0

TBpama: JlutepaTypa 3a oBaj nmpeaMer je 10CTynHa. Pe3ynaTaTu mokasyjy /1a HCIIUTaHU
CTYACHTH CIICIHjaTUCTUIKUX CTyAMja Cy AaJH UCTH Opoj TPU pa3IUUMTa OATOBOpa Ha
TBpamY. [Ipoceuna oriena oBe TBpImE je 4.

6. Ilpenmer je 10OOPO OPraHU30BAH:

MpeamerT je Jo6po opraHn3oBaH dpekBeHUnja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
CnaxemMm ce u He cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYMHO 6 100,0

Tepama: Ilpeamer je 1o6po opranu3oBaH. Pe3ynTaTu mokasyjy 1a UCIIMTaHH CTYJACHTH
CHEIHjATMCTUYKUX CTY/AHja CE€ Y MOTIIYHOCTH CIIaXy ca OBOM TBpAWKOM. [Ipoceuna oreHa
oBe TBpAmE je 3,83.

7. BexOe mu kopucte y npahemy npeaMera:

Bex0be mu kopucTe y npahewy npegmeta DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
bes ogrosopa 3 50,0
YKYnHO 6 100,0

Tepama: Bexoe Mmu kopucrte y npahemwy npeamera. Pesynratu mokasyjy Aa UCTIMTAHH
CTYACHTH CIELUJATUCTUYKUX CTyAHja C€ y TMOTIYHOCTH CJaXy Ca OBOM TBPAHOM.
[Tpoceuna oreHa oBe TBpAKE je 3,60.
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8. IlpeaucnuTtHe M ucuTHE 00aBe3e Kao M HAYMH 000Bamba

JaCHO Cy Ne(pUHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe obaBese kao M HayMH BOAOBaHa jacHO Cy PpekBeHuUja MpoueHat
AeduHncann
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYyNnHO 6 100,0

Tepawa: IlpeaucnuTHe W HMcnMTHe o0aBe3e KA0 WM HauyuH 00J0Bama jacHO Cy
aedunucanu. Pezynratu nokasyjy Ja HCIIUTAHU CTYJEHTH CIIELUjaTUCTUYKUX CTyHja ce
y MOTIYHOCTH CIaXKy ca OBOM TBpAmoM. [Ipocedna orieHa oBe TBpamE je 4,5.

9. HacTtaBHUK je 00j€KTUBHO OLIEHHUBA0 MO] JOCAAAIILU DA

oBOM TBpAKOM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpAmE je 4,5.

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEHMBAO MOj AOCadallkbn pag, dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYMHO 6 100,0

Tepawa: HacTaBHHK je 00jeKTMBHO OleHHMBA0 MOj Aocajalikbu paja. Pesynratu
MOKa3yjy Jla UCIIMTAHHU CTYICHTHU CIEIHjaTUCTUYKUX CTyAHja c€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca

10. HacTaBHMK OCTYIHO 00pasiiake IpajiuBo:

HacTaBHWK nocTynHo o6pasnaxe rpagueo DdpekBeHUnja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

TBpIAmY. IIpoceuna orena ose TBpamke je 3,83.

Tepama: HacTaBHHK MOCTYNMHO o0pa3iae rpaauBo. Pe3ynratu nokasyjy a UCTIUTAaHH
CTYACHTH CIELUjATUCTUYKUX CTyIHja Cy Jald UCTH Opoj J1Ba paziauyuuTa OArOBOpa Ha
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11. HacTaBHMK npaTth 1 NOJACTUYE UHTEPECOBAKA CTyACHATA:

HacTtaBHMK NpaTu 1 NOACTUYE UHTEPECOBaHa CTygeHarta dpekBeHUnja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKynHo 6 100,0

Tepawa: HacraBHMK mnpatH W NOACTHYE HMHTepecoBama cryldeHara. Pesynratu
MoKa3yjy Ja MCIUTaHU CTYAEHTH CIELUUjAIUCTHYKUX CTyAMja Cy Halud UCTH Opoj aBa
pasnu4dnTa OJIroBOpa Ha TBPImY. [IpoceyHa olieHa oBE TBpAKE je 3,5.

12. HacTaBHMK moJipakaBa ¥ MOJICTHYE JUjaJior Kao BUJ yHanpelhema 3Hama:

HactaBHWK npaTu 1 NOACTUYE MHTEPECcOBaHa CTyAeHaTa dpekBeHUMja Mpouenar
He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Y NOTNyHOCTU Ce Craxem 3 50,0
YKyNnHO 6 100,0

Tepawa: HacTaBHMK moap:kaBa M MOACTHYE AMjaJor Kao BUA yHamnpehewma 3Hama.
Pesynratu nmokasyjy Ja UCIIUTAHH CTYJICHTH CHEIMjaTUCTUUYKHUX CTYAM]ja C€ Yy TOTIYHOCTH
ClTaxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 3,83.

13. HacTaBHHK WHCHCTHpA HAa TIOBE3UBAY CaJip)kaja ca IPYTUM HACTaBHUM NPEIMETHMA!

HacTaBHWK MHCUCTMpPa Ha NOBE3VBaky caapXaja ca APYrMM HacTaBHUM PpekBeHuUja MpoueHat
npegmMeTMma
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 4 66,7
YKYNHO 6 100,0

TBpawa: HacTaBHMK MHCHMCTHPa HA MOBE3UBABKY Cajpikaja ca APYrHM HACTABHUM
npeaMeTuma. Pezynratu nokasyjy a UCIIUTaHU CTYJCHTH CHELUJATUCTUUKUX CTyHja ce
y MOTIYHOCTH CJIaXxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna oriena oe TBpameE je 4,5.
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14. [lutama HacTaBHUKA Cy jaCHA U HEJABOCMHCIICHA:

lMuTawa HacTaBHWUKA Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 3 50,0
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: Ilutamka HacTABHMKA Cy jacHa M HeABOCMHCJeHA. Pesynraru mokasyjy ma
HUCIIUTAaHU CTYACHTU CHGHI/IjaHI/ICTI/I‘IKI/IX CTy,[[I/Ija CC ICIIMMUYHO CJIaXXy Ca TBPAHOM.
[Tpoceuna oreHa oBe TBpAKE je 3,83.

15. HacTaBHMK M€ MOTMBHUIIE U HHCIUPUILE HA paj:

HacTaBHMK Me MOTMBULLE W MHCMIUPULLE Ha pag dpekBeHUnja IMpoueHat
CnaxemMm ce u He cnaxem ce 3 50,0
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

Tepawa: HacTaBHHUK Me MOTHBHILE M MHCHUpHINEe Ha paj. Pesynaratu mokasyjy na
UCIUTAaHU CTYAEHTH CIELUJAIUCTHUKUX CTyAMja C€ ACIMMHUYHO CIIaxy Ca TBPIHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpARKE je 3,83.

16. KomyHuKanuja ca HAaCTAaBHUKOM je oArosapajyha:

KomyHuKaLuja ca HacTaBHUKOM je ogroBapajyha DdpekBeHunja [MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: KomyHuKanuja ca HACTAaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu mokasyjy na
WCIIUTAHHU CTYJIEHTH CIEIUjaTUCTUYKUX CTyAHja C€ y MOTIIYHOCTH CIIaXy Ca TBPIHOM.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,33.

17. YkynHo raefaHo, y pacrnony o 1 1o 5, HacTaBHHKa OMX OIleHHo/1a cieaehoM orneHoMm:

YKynHo rnmegaHo, y pacnoHy oA 1 oo 5, HactaBHuKka 6ux oueHvo/na cnegehom | PpekseHumja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 1 1 16,7
OueHa 2 1 16,7
OueHa 4 2 33,3
OueHa 5 2 33,3
YKYNnHo 6 100,0

TBpama: YKYNHO T1JjiedaHo, y pacnony oa 1 go S5, HacTaBHHKAa OMX OII€HHO/Jia
cienehom omenom. [Ipoceuna ornena ose TBpAmE je 3,5.
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CTyaeHTCKO caMOBpeIHOBam-€¢ Y OKBHPY NpeaAMeTa
Pa3Bujame HHTErPATUBHOI KYPHUKYJIyMa

1. Tlpomwtor cemectpa Ouo/ia caM pegoBaH/Ha Ha HACTABH:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha HacTaem dpekBeHuymja | [lMpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 4 66,7
YKYNnHO 6 100,0

[Ipoceuna oreHa oBe TBpAKE je 4,33.

Tepama: IIpourtor cemectpa 0mo/sia caMm peaoBaH/Ha HAacTaBHU. Pe3yiraTu mokasyjy
Jla MCITUTaHU CTYJICHTU CICIHjaTMCTUYKHUX CTYAHja C€ Y MOTIYHOCTH CJIaXKy Ca TBPIEOM.

2. Toxom IIPOTCKJIOT CCMCCTPA dKTHBHO CaM y‘IGCTBOBaO/Ha Y HAaCTaBU:

TOKOM MPOTEKNOr ceMecTpa akTMBHO CaMm y4eCcTBOBao/na y HacTasu dpekBeHUMja MpoueHat
He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NOTNYHOCTU Ce CraXem 3 50,0
YKyNnHO 6 100,0

TBpamwa: TokOM HpOTEKJIOI ceMecTpa AKTHBHO €aM Yy4eCTBOBA0/j1a Yy HACTaBH.
Pesynratu noka3syjy Aa UCIIMTAaHU CTYJIEHTH CHELMJATMCTUYKMX CTYAM]a C€ Y MOTIYHOCTH
claxy ca TBpAmOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpA:E je 4,16.

3. YV mpouuiom ceMecTpy y4uo/ia caM peoBHO BehrHY MpeaMeTa:

Y npoLunom ceMecTpy y4no/na cam pegoBHO BehnHy npegmerta DdpekBeHuUnja IMpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 5 83,3
YKYNHO 6 100,0

[Ipoceuna oreHa oBe TBpARKE je 3,83.

TBpama: Y npouuioM cemecTpy y4mno/ia cam peaoBHo Behuny mpeamera. Pesynratu
MOKa3yjy Jla UCIHMTAaHU CTYJCHTU CIELUjaAIMCTUYKUX CTYyAMja CE CJIaXy Ca TBPIEHOM.
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4. 'V npeTxoaHOM CEMECTpy OCTBapHO/ia caM IpeIUCIUTHE 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3

BehuHe npecamMcCTa:

Y NpeTxofHOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam npeamcnutHe obaBese y OKBUpPY dpekBeHuyja | [lMpoueHaTt
Teopuje n3 BehnHe npegmeta
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxewm ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKynHo 6 100,0

TBpama: ¥ npeTxoaHOM ceMecTPy OCTBApHO/JIa caM NMpeAUCIIuTHE 00aBe3e y OKBUPY

Teopuje u3 BehmHe mnpeamera.

Pesynratu moka3yjy JAa HWCHOUTaHH CTYJISHTH

CHETMjATMCTUYKUX CTYyIH]ja Ce CIaxy ca TBpamoM. [Ipocedna orieHa oBe TBpImE je 4.

5. ¥V nperxoHOM ceMecTpy OCTBapHoO/iia caM MPeaUucuTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU 13

BehuHe npecamMceTa:

Y NpeTxofHOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y OKBUpPY dpekBeHumja | [lMpoueHaTt
BEeXOu 13 BehuHe npegmeTta
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: ¥ MPeTX0HOM CEMECTPY OCTBApHo/Jia caM NMpeAucnuTHe 00aBe3e y OKBUPY

BexkOM w3 BehuHe mpeamera.

Pesynratn mokasyjy Ja HUCHHMTaHU

CTYACHTH

CIELMjATUCTHYKUX CTyIMja ce Claxy ca TBpAmOoM. [Ipoceuna oriena oBe TBpame je 4,16.

6. Ilpomuuror cemecTpa CTEKao/Ja caM HOBA TEOPHjCKa Ca3HAbA O JICIHU MPEIIKOJICKOT

y3pacra:
MpoLunor cemecTpa cTekao/na cam HoBa Teopujcka casHaka 0 AeLn dpekBeHuyja MpoueHat
npeaLKoNCcKor y3pacTa
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: Ilpomuior cemecTpa cTeKkao/Ja caM HOBAa TeOpHjcKa ca3Hamba o0 JelnH
NpeIIIKOJICKOr  y3pacta. Pesynratm  mokasyjy Ja  UCIUTaHU  CTYJCHTH
CTENNjATUCTHYKUX CTYAHMja Cy Jajd MCTH OpOj TPH pa3IuuuTa OJroBOpa Ha TBPAY.
[Ipocedna orieHa oBe TBpAE je 4.
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7. TokoM HpOTEKIJIOr ceMecTpa CTeKao/Jia caM HOBa Ca3Hama O paay ca JeloM

IIPCAIIKOJICKOT" y3pacTa:

ToKoM MpOTEKNOr ceEMecTpa CTekao/na caMm HoBa casHakba 0 pafy ca AeLoMm dpekBeHuyja MpoueHat
npeaLKonCcKor y3pacra
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKynHo 6 100,0

Tsz[H,a: Toxom MPOTERJIOI CEMeECTpPa CTeKa0/J1a caM HOBa Ca3Hamba 0 paay ca aenomM

NpPeIIIKOJICKOr  y3pacta. Pesynratu  moka3yjy Ja  HCIHUTaHU

CTYJIEHTU

CHEIHjaIMCTUUKUX CTYJHja ce y MOTIYHOCTHU Cllaxy ca TBpAmoM . [Ipoceuna orena oe

TBpIE je 4,16.
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Koopannucame BaCHUTHO- 00pa30BHUM paaoM 1

1. Tlpeamer je nompuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpodeMe Koje OH MOKPHUBA!

MpeamerT je gonpuHeo ga 6orbe pasymem npobrneme Koje OH NoKpuea PpekBeHuUyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: I[IpexMer je nompunHeo aa 0o/be pasymeM mnpodJeMe KoOje OH TOKPHBA.
Pesynratu mokasyjy Ja MCHHTAaHU CTYIEHTH CICIUjATUCTHYKUX CTyIUja Cy Jalld UCTH
Opoi 1Ba pa3imuuTa OJroBOpa Ha TBPIKY . [Ipocedna orneHa oBe TBpImE ie 3,60.

2. IlpenmMer My HHje TpeoOUMaH:

MpeameT My HWje npeobrmaH DdpekBeHUnja lMpoueHat
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 3 50,0
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

Tepama: [Ipeamer Mmu Huje mpeodumaH. Pe3ynrtati mokasyjy 1a MCIIMTaHU CTYICHTH
CTECNUjATUCTHYKUX CTyIHja ce ACITMMHUYHO CIaXy ca TBpAmOM . [Ipocedna oreHa oBe
TBpAKE i€ 3,83.

3. HpenMeT MC ITOJACTHNYC HA pASMHIIJbALC!

[MpeameT Me NoACTMYE HA pasMULLTbaHE DdpekBeHunja [MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 2 33,3
YKYNnHO 6 100,0

TBpAKY . [IpoceyHa omeHa 0Be TBPAKE i€ 3,66.

Tepama: Ilpenmer Me moacTuye Ha pa3MulUbame. Pe3ynaratu nokasyjy 1a UCIIUTaHH
CTYJICHTH CIICIHjATUCTUYKUX CTyAHja Cy Jajdd WCTH Opoj JBa pa3MuuMTa OATOBOpa Ha
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4. VYKymnHo rieano, y pacnony ox 1 o 5, oBaj npeamet 6ux oreHno/na cieaehomM oreHom:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy o4 1 o 5, oeaj npegmet 6ux oueHno/na PpekBeHuUja MpoueHat
cnegehoM oueHom
OueHa 3 2 33,3
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 3 50,0
YKYyNnHO 6 100,0

TBpama: YKyNHO TrJielaHo, y pacnony oa 1 mo 5, oBaj mpeamer OuUX OIeHHO/Ja

ciaenehom onenom . [Ipoceuna orena ose TBpAmE je 4,16.

5. Jlutepatypa 3a oBaj mpeaMET je JOCTYMHA:

Jlutepatypa 3a oBaj NpeAMeT je 4OCTYynHa DdpekBeHunja [MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
6 100,0

YKYyNnHO

Tepama: Jlutepatypa 3a oBaj mpeaMeT je 10cTymHa. Pe3yitaTu mokasyjy Ja HCIIUTaHU
CTYZICHTH CIICIUjATMCTHYKUX CTYyIHja Cy Jajld MCTH Opoj JIBa pa3iMyuTa OArOBOpa Ha

TBpAKY . [IpoceyHa orieHa oBE TBPIAKE i€ 3,66.

6. Ilpenmer je T0OOPO OPraHU30BAH:

YKYNHO

MpeamerT je o6po opraHn3oBaH DdpekBeHUnja IMpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
CnaxemMm ce u He cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0

6 100,0

TBpAKE j€ 3.83.

Tepama: Ilpeamer je 106po opranu3oBaH. Pe3ynTaTu mokasyjy Ja UCIIUTAHHU CTYICHTH
CHELMjATUCTHYKUX CTyJHja Ce y MOTIYHOCTH CJIaXy ca TBpAmOM . [Ipoceyna oueHa oBe
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7. Bex0Oe mu kopucte y npahemy npeamera:

Bexbe mu kopucTe y npahewy npegmeta PpekBeHuyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
Bes ogrosopa 1 16,7
YKynHo 6 100,0

Tepama: Be:kOe Mu kopucrte y npahemy npeamera. Pe3ynratu nmokasyjy 1a UCIIUTAHUA
CTYACHTH CHEIMjATMCTUYKHX CTyJHja Ce AEIMMUYHO CIIaxy ca TBpAmOM . IIpoceuna

OLIEHA OBE TBPAKE je 3.4.

8. IlpemucnuTHe U UCIUTHE 00aBe3e Kao U HauuH 00/10Bamka JacHO Cy AerHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe obaBese kao U HauMH 6ogoBaka jacHo cy dpekBeHUKja MpoueHat
aeduHncann
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 4 66,7
YKYyNnHO 6 100,0

Tepama: IlpeaucnuTHe W HMCMHTHEe o0aBe3e KA0 M HAYMH 0070Bamba jacHO Cy
nepunucann. Pe3ynrartu nokasyjy Ja UCIUTAHU CTYACHTH CIICIUJATMCTHYKUX CTyIUja ce
YV OTIIVHOCTH CJIAXKY ca TBPAHKOM . [Ipoceuna onena ose TBpamE i€ 4.33.

9. HacraBHHK je 00J€KTHBHO OIICEHHMBA0 MO] JIOCAJAIIHH Pa;:

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEH-MBA0 MOj AOCadallky pag, dpekBeHUmja IMpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 4 66,7
YKyNnHO 6 100,0

TBpawa: HacTaBHHK je 00jeKTMBHO OLEHHBA0 MOj AocaJalimbu paja. Pesynratu
MOKa3yjy Jla UCIIMTAHHU CTYJECHTHU CIELHjaTUCTUYKUX CTyAHja c€ y MOTIYHOCTH CIIaxy ca

TBPIAEKHOM . [IpoceuHa o1ieHa OBE TBPIAHKE ie 4.5.
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10. HactaBHHK MOCTYITHO 00pasiayke rpauBo:

HacTaBHWK nocTynHo obpasnaxe rpaguso PpekBeHuyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

TBpama: HacTaBHUK MoCTYnmHO o0pa3Jjiake rpaguBo. Pe3ynratu nokasyjy 1a HCIIUTaHU
CTYACHTH CIICIHjATUCTUIKUX CTYyAHja Cy Aall UCTH Opoj NBa pasziIMyuTa OArOBOpa Ha
TBpaAY . [Ipoceuna oneHa oBe TBpOBE i€ 3.66.

11. HacTaBHMK NpaTu ¥ OACTUYE UHTEPECOBAKA CTY ICHATA!

HacTtaBHVK Npat 1 NOACTUYE MHTEPECOBAH-A CTyAeHaTa dpekseHumja | [lMpoueHat
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 3 50,0
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

Tepawa: HacraBHMk mnpaté M NoACTHYe HHTEepecoBama CTyldeHaTa. Pesynratu
MOKa3yjy Jla MCIUTAHU CTYACHTH CIELUJATUCTUYKUX CTyIHja C€ IEIMMHUYHO CIaxy ca

TBpAKHOM . [IpoceyHa oleHa oBe TBpAKkE je 3,83.

12. HactaBHUK mofp aBa ¥ MOACTHYE AUJATIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hama:

HacTtaBHVK nogpxxaBa U NoACTUYE Aujanor kao BuA yHanpehewa 3Hawa DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYNnHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHUK moAp:KaBa M MOJACTHYE JMjajior Kao BUJ YHampehema 3Hama.
Pesynratu mokasyjy Ja UCIIUTAHH CTYJCHTH CICIHjATUCTUYKHX CTY/IH]ja CE Y MOTITYHOCTH
CIIaXy ca TBPA®KOM . I[IpoceyHa oreHa oBe TBpamkE je 4,16.

13. HacTaBHUK MHCHCTHPA Ha IOBE3UBAY Capikaja ca IPYTUM HACTABHHUM MPEAMETHMA!

HactaBHWK MHCUCTMPa Ha NMoBe3WBatby cagpikaja ca ApYriM HacTaBHUM dpekBeHUWja MpoueHat
npegmeTMma
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYNnHo 6 100,0

Tepama: HacTaBHHK MHCHCTHPA HA MOBE3MBAIY Cajp:Kaja ca IPYrHM HACTABHHUM
npeamMeTuma. Pezynraru mokasyjy /1a HICIMTAaHH CTYJCHTH CIECHUjATUCTHUKHAX CTyIHja Cce

Yy TMOTIIYHOCTH CHaXy ca TBpAKOM . [Ipoceuna oreHa oBe TBpAHE ie 4,5.
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14. [lutama HacTaBHUKA Cy jaCHA U HEJABOCMHCIICHA:

lMuTawa HacTaBHWUKA Cy jacHa U HEABOCMUCIIEHA dpekBeHUnja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 1 16,7
6 100,0

YKyMHO

Tepama: Ilutamka HAaCTABHMKA Cy jacHa M HeABOCMHCJeHA. Pesynrarm mokasyjy aa
UCTIUTAaHU CTYACHTH CHEUUjATUCTHYKUX CTyAHMja Cy Aaldd UCTU Opoj JBa pazIuyuuTa

OJroBOpa Ha TBpABY . IIpocedyHa omeHa oBe TBPAKE i€ 3,5.

15. HacTaBHMK M€ MOTMBHUIIE U HHCIUPUILE HA paj:

HacTaBHMK Me MOTMBULLE W MHCMIUPULLE Ha pag DdpekBeHUnja lMpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3

6 100,0

YKYNHO

TeBpama: HacTaBHHK Me MOTHBHINE M MHCIHpHIIe HA paia. Pesynrtatu mokasyjy na
UCIHMTAaHU CTYACHTH CHELMJATUCTHYKUX CTyAMja Cy Jajdd UCTU Opoj IBa pa3auyuuTa

OJITOBOPA Ha TBPAKY . IIpoceyHa olieHa oBe TBPIAKE i€ 3,83.

16. KoMmyHuKanuja ca HaCTAaBHUKOM je oArosapajyha:

KomyHuKaLuja ca HacTaBHUKOM je ogroBapajyha DdpekseHunja [MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7

6 100,0

YKYyNnHO

Tepama: KomyHukanuja ca HacTaBHUKOM je oarosapajyha. Pesynratu mokasyjy na
UCIUTAHU CTYJIEHTH CIEIUjATUCTUYKUX CTYyIH]ja C€ y MOTIYHOCTH CIAXy Ca TBPAHOM.

IIpoceuna onena ose TBpaAE i€ 4.16.
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17. YkynHo reaHo, y pacnony ox | 1o 5, HacraBHUKa OWX OIIEHHO/JIa ceiehoM OIeHOM:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy o 1 oo 5, HactaBHuka 6ux oueHuo/na cnegehom | dpekseHuuja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 1 1 16,7
OueHa 3 2 33,3
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 2 33,3
YKYyNnHO 6 100,0

TBpawa: YKYyNHO rJieaaHo, y pacnony oax 1 go 5, HacTaBHMKa OMX OI€HHO/Ja

cienehom omenom. IIpoceuna ornena ose TBpAmE je 3,5.
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CTyaeHTCKO cCaMOBpeIHOBab€ Y OKBUPY NpeaMeTa
Koopaunncame BacCmIUTHO 00pa3oBHUM paaoM 1
1. Tlpomor cemectpa 6mo/ma caM peioBaH/Ha HA HACTABH:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTasu PpekBeHuyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYNnHo 6 100,0

Tepawa: IIpomutor cemecrpa 0mo/na caM peaoBaH/Ha Ha HacTaBM. Pesynratu
MOKa3yjy Jla UCIIUTAHHU CTYIECHTHU CIELHjaTUCTUYKUX CTyAHja c€ y MOTIYHOCTH CIIaXy ca
TBpIKBOM. [Ipoceyna oneHa oBe TBpamE i€ 4,16.

2. ToxoM IpOTEKIIOr CeMeCTpa aKTHBHO CaM yU€CTBOBA0/JIa Y HACTABH:

TOKOM MPOTEKIOr CEMeCTpa akTMBHO CaMm y4eCcTBOBao/Na y HacTaBu PpekBeHunja | MNpoueHar
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYMHO 6 100,0

TBpama: TokoM NpPOTEKJIOr ceMecTPa AKTHBHO CaM Y4eCTBOBA0/Jla y HACTABH.
Pesynrartu mokasyjy 1a UCTIUTaHH CTYICHTH CICIHjATMCTUYKUX CTYIH]ja C€ Y MOTITYHOCTH
cliaxy ca TBpamoM. [IpoceyHa oreHa oBe TBpaAkE je 4,16.

3. V mpouuiom ceMecTpy y4uo/ia caM peJoBHO BehrHy mpeaMeTa:

Y npoLunom ceMecTpy yuno/na cam pegoBHo BehnHy npegmerta dpekBeHunja IMpoueHat
Cnaxem ce U1 He crnaem ce 1 16,7
Cnaxem ce 5 83,3
YKYNHO 6 100,0

TBpama: ¥ mpouioM ceMecTpy y4uo/jaa cam peaoBHo Behuny nmpeamera. Pesynratu
MoKa3yjy J1a UCIIUTAHHU CTYICHTHU CIEIHjaTUCTUYKUX CTy/AHja C€ Yy MOTIYHOCTH CIIAXy ca
TBpAKOM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpAmE je 3,83.

4. 'V npeTxoAHOM CEMECTpy OCTBapHO/Ia caM MpeIucnuTHe 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3

BehuHe npenMeTa:

Y NpeTxofHOM CEMECTPY OCTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y OKBUPY dpekseHuvja | MpoueHaT

Teopuje n3 sBehnHe npegmeta

Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 4 66,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

TBpama: ¥ mpeTrxoaHoOM ceMecTPy OCTBApHO/JIa caM NMpeAUCIIuTHE o0aBe3e y OKBUPY
Teopuje u3 BehmHe mnpeamera. Pesynaratm mnokasyjy Ja UCHHUTaHH CTYACHTH
CHEIM]AIMCTUUKUX CTYIM]a Ce claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE i€ 4.
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5. YV nperxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/jia caM MPeaUucuTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU 13
BehuHe npeamMera:

Y NpeTxo4HOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam NpeancnuTHe obaBese y OKBUPY ®pekBeHuyja | lMpoueHaTt

BeXOuW 13 BehuHe npegmerta

He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

TBpama: ¥ npeTxoaHOM ceMecTPy OCTBApHO/JIa caM NMpeAUCIIuTHE 00aBe3e y OKBUPY
Be:xkOM u3 BehuHe mnpeamera. Pesynratm mokasyjy [a HMCIUTaHH CTYJIEHTH
CHEIM]AIMCTUUKUX CTYIM]a Ce claxy ca TBpAmoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpamE i€ 4.

6. IIpomwior cemecTpa cTeKkao/Jia caM HOBa TEOPHjCKa Ca3HAbA O JICIH MPEIIIKOICKOT
y3pacra:

MpoLunor ceMecTpa cTekao/na caM HoBa Teopujcka casHaka 0 Aelm dpekBeHuyja | lMpoueHaTt

NpeALIKONCKOr y3pacTa

He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

Tepama: Ilpomuior cemecTpa cTeKao/Ja caM HOBa TeOpHjcKa ca3Hamba o0 JelnH
NpPeAIIKOJICKOT  y3pacra. Pesynratm  moka3yjy Ja  WCHHTaHU  CTYACHTH
CHEIHMjATMCTUYKUX CTYyAMja Cy Jajdd UCTH Opoj JBa pa3jiMduuTa OJArOBOpa HAa TBPABY.

IIpoceuna oreHa oBe TBPALE j€ 3,5.

7. TOKOM MPOTEKJIOT CeMecTpa CTEeKao/Jia caM HOBa ca3Hama O paly ca JeIoM
MPEAIIKOJICKOT y3pacra:

ToOKOM NpOTEKIOr ceMecTpa CTekao/na cam HoBa casHaka O pagy ca AeLoMm dpekBeHUnja MpoueHat
NpeaLLIKONCKor y3pacrta
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
YKYNHO 6 100,0

TBpamwa: TokoM NPoOTEKIOr ceMecTpa CTeKao/JIa caM HOBA Ca3HAKa 0 pPaay ca el oM
NpeAIIKOJICKOr  y3pacta. Pesynratu  moka3yjy JAa  UCHMTAHH  CTYJAEHTH
CTIECUUjATUCTHYKAX CTYAHMja Cy Aaldd HCTH Opoj ABa paszivyuTa OATOBOpAa HAa TBPAY.
IIpoceuna oreHa oBe TBPALE j€ 3,83.
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Koopanuucame BACHUTHO 00pa30BHUM PajaoM 2

1. Ilpeamer je nonmpuHeo na 60Jb€ pazyMeM mpobdieMe Koje OH MOKPHUBA!

MpeamerT je gonpuHeo ga 6orbe pasymem npobrneme Koje OH NoKpuea PpekBeHuUyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
CnaxemMm ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

Tepama: I[IpeaMer je mompuHeo aa 0o/be pasymeM mnpodJeMe KoOje OH TOKPHBA.
Pesynrati mokasyjy Ja MCHHUTaHU CTYIEHTH CICIUjATUCTHYKUX CTyIUja Cy Jalld UCTH
Opoj IBa pa3auyuTa OAroBOpa Ha TBPAY. [Ipoceuna omeHa oBe TBpAmE je 3,66.

2. IlpenmMer My HHje TpeoOUMaH:

MpeameT My HWje npeobrmaH DdpekBeHUnja lMpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYMHO 6 100,0

Tepamwa: Ilpeamer Mu HuMje mpeoduMaH. Pe3ynratu moka3syjy Ja MCIUTaHU CTYAEHTH
CTIEIIMjATUCTHYKHX CTYyIHja Ce ClIaxy ca TBpAmOM. [IpoceuHa omeHa oBe TBpame je 3,66.

3. IlpeameT Me MOACTHYE HA PA3MUILIbAKE:

[MpegMeT Me NOACTMYE Ha pasMULLIbaH-E DdpekBeHUnja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYnHo 6 100,0

TBpaBY. [Ipoceuna oneHa oBe TBpAE je 3,5.

Tepama: [Ipenmer Ma moAcTHYe HA pa3MHUILbame. Pe3ynraru mokasyjy Ja HCIIUTaHU
CTYACHTH CIICIHUjATMCTUYKUX CTyIHja Cy Jajld MCTH Opoj /Ba pazIvuuTa OATOBOpa Ha
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4. VYKymnHo rieano, y pacnony ox 1 o 5, oBaj npeamet 6ux oreHno/na cieaehomM oreHom:

YKynHo rmegaHo, y pacnoHy o4 1 o 5, oeaj npegmet 6ux oueHno/na PpekBeHuUja MpoueHat

cnenehoM oLieHoM

OueHa 3 2 33,3
OueHa 4 2 33,3
OueHa 5 2 33,3
YKYyNnHO 6 100,0

TBpawa: YKynHo riegaHo, y pacnony ox 1 go 5, oBaj mpeamer OuMX oOLeHHo/Ja
caenehom omenom. [Ipocedna omena oBe TBpamE je 4.

5. Jlurepatypa 3a OBaj mpeaMeT je JOCTYIHA!

Jlutepartypa 3a oBaj NpeAMeT je AoCTynHa dpekBeHUMja MpoueHar
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKynHo 6 100,0

Tepama: Jluteparypa 3a oBaj npeamer je AoctynHa. Pesynraru nokasyjy 1a UCIIUTaHU
CTYACHTH CIIELUjATUCTUYKUX CTyIHja Cy Jajld UCTH Opoj /1Ba pazauyuuTa OArOBOpa Ha
TBpAY. IIpoceuyna oneHa oBe TBpImkE je 3,83.

6. Ilpenmer je 10OOPO OPraHU30BAH:

MpeamerT je Jo6po opraHn3oBaH dpekBeHUnja MpoueHat
He cnaxem ce 2 33,3
CnaxemMm ce u He cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

Tepama: Ilpeamer je 106po opraHu3oBaH. Pe3yiraTu mokasyjy Ja UCIIUTaHU CTYJICHTH
CTCIUjATUCTUYKUX CTYAHja Cy Jajld MCTH OpOj TPH pa3iuuuTa OJroBOpa Ha TBPAMY.
IIpoceuna oreHa oBe TBpALE je 3,33.
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7. Bex0Oe mu kopucte y npahemy npeamera:

Bexbe mu kopucTe y npahewy npegmeta PpekBeHuyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
Bes ogrosopa 1 16,7
YKynHo 6 100,0

Tepama: Be:kOe Mu kopucrte y npahemy npeamera. Pe3ynratu nmokasyjy 1a UCIIUTAHUA
CTYACHTH CIIELUUjAINCTHYKUX CTyJIWja Ce NEIIMMHUYHO CIaxy ca TBpImOoM. IIpoceuna

OlI€Ha OB€ TBPALE je 3.4.

8. IlpemucnuTHe ¥ UCIUTHE 00aBe3e Kao U HauWH 00/10Bamka JacHO Cy AeuHUCAHU:

MpeancnutHe 1 ucnutHe ob6aBese kao U HauMH 6ogoBaka jacHo cy dpekBeHUKja MpoueHat
aeduHncann
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 3 50,0
6 100,0

YKYyNnHO

Tepama: IlpenucnuTHe M HMCIUTHe oOOaBe3e Ka0 M HAYUH 00J0Bamka jacHO Cy
nepuHucanu. Pe3ynraty mokasyjy 1a UCIIUTAHU CTYACHTH CTICIHJATHCTHYKUX CTYyIU]ja Ce

y IOTIYHOCTH CJaXy ca TBpAmOM. [IpoceuHa olieHa oBe TBpAE je 4.

9. HacraBHHK je 00J€KTHBHO OIICEHHMBA0 MO] JIOCAJAIIHH pa;

HacTtaBHuK je 06jeKTMBHO OLEH-MBA0 MOj A0Cadallksy pag, DdpekBeHUmja IMpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 1 16,7
Y NOTNyHOCTU Ce CraXem 4 66,7
YKyNnHO 6 100,0

TBpawa: HacTaBHHK je 00jeKTMBHO OLEHHBA0 MOj Aocajalimbu pan. Pesynratu
MOKa3yjy Jla UCIIMTAHHU CTYIECHTHU CIELHjATUCTUYKUX CTyAHja c€ y MOTIYHOCTH CIaxy ca

TBpAKOM. [IpocedyHa oreHa oBe TBpImE je 4,5.
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10. HactaBHHK MOCTYITHO 00pasiayke rpauBo:

HacTaBHWK nocTynHo obpasnaxe rpaguso PpekBeHuyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKyMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHMK MOCTYNHO o0pa3Jiaxe rpaauBo. Pe3ynrartu nokasyjy /1a UCIUTaHUA
CTYACHTH CHEIMjaJTHUCTUYKHUX CTyJHja ce y MOTIYHOCTH CIaxy ca TBpAmoM. IIpoceuna
OllcHa OB€ TBPIE je 3,83.

11. HacTaBHMK npaTu ¥ OACTUYE UHTEPECOBAKA CTY ICHATA!

HacTtaBHVK Npat U NOACTUYE MHTEPECOBAH-A CTyAeHaTa dpekseHumja | [lMpoueHat
CnaxemMm ce u He cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHUK mpaTM M NOACTHYE HHTepecoBama cTyaeHaTa. Pesynratu
MOKa3yjy Ja UCHHUTAHU CTYIACHTH CHEIMjaIUCTHUKHX CTyAHja Cy Jadd UCTH Opoj 1Ba
pa3IuuuTa OAroBOpa Ha TBPABKY. IIpoceuHa omeHa oBe TBpAmE je 4.

12. HactaBHUK mofp aBa U MOACTHYE AUJATIOT Kao BUJ yHanpehema 3Hama:

HacTtaBHVK nogpxxaBa U NoACTUYE Aujanor kao BuA yHanpeherwa 3Hawa DdpekBeHunja [MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 2 33,3
Cnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYNnHO 6 100,0

TBpamwa: HacraBHHUK moap:kaBa M NOACTHYE JAMjaJIOr Kao BHI YHanpehema 3Hama.
Pesynratu noka3syjy Aa UCIIMUTaHH CTYJI€HTH CHELM]aTUCTUYKUX CTYAM]a C€ y TOTIIYHOCTH
cnaxy ca TBpamoM. [Ipoceuna oreHa oBe TBpAmkE je 4,16.

13. HacTaBHUK MHCHCTHPA Ha TOBE3UBAbY Capikaja ca IPYTUM HACTABHHUM MPEAMETHMA!

HacTtaBHWK MHCUCTMPa Ha NoBe3WBatby cagpkaja ca ApYriM HacTaBHUM dpekBeHUWja MpoueHat
npegMmeTuva
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 5 83,3
YKYNnHo 6 100,0

Tepama: HacTaBHMK WHCHCTHPA HA MOBE3MBAIY CaJAp:Kaja ca IPYrHM HACTABHHM
npeamMeTuma. Pezynratu mokasyjy 1a UCIMTAaHH CTYJCHTH CIEIUjATUCTHUKHUX CTyIHja ce
y MOTIYHOCTH CIIaXy ca TBpImoM. [Ipocedyna oriena oBe TBpameE je 4,66.




14. [lutama HacTaBHUKA Cy jaCHA U HEJABOCMHCIICHA:

lMuTaka HaacTBaHMKa Cy jacHa U HEABOCMMUCIEHA dpekBeHUnja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 1 16,7
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKyMHO 6 100,0

Tepama: Ilutama HacTABHMKA Cy jacHa M HeABOCMHCJeHA. Pesynratu mokasyjy ma
UCIHUTAaHU CTYJCHTU CIEHHUjATUCTUYKUX CTYAMja CE€ Y MOTIIYHOCTH CJIaXy Ca TBPIHOM.
IIpoceuna onena oBe TBpa:E je 4,16.

15. HacTaBHMK M€ MOTMBHUIIE U HHCIUPUILE HA paj:

HacTaBHMK Me MOTMBULLE W MHCMIUPULLE Ha pag dpekBeHUnja IMpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKYMHO 6 100,0

Tepama: HacTaBHMK Me MOTHBHIIE M WHCHUpHIIE HA paa. Pesynraru moka3syjy na
UCTIIUTAHU CTYJCHTH CHCIMjaMCTUYKHX CTYIWja Cy Jald UCTH Opoj IBa pa3IM4MTa
oarosopa Ha TBpamY. [Ipoceuna orneHa oBe TBpAE je 3,83.

16. KomyHuKanuja ca HaCTAaBHUKOM je oArosapajyha:

KomyHukaLmja ca HacTaBHUKOM je ogroBapajyha DdpekBeHunja [MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 4 66,7
YKYNnHO 6 100,0

Tepawa: Komynukamnuja ca HacTaBHUKOM je oaroBapajyha. Pesynratu nokasyjy na
UCIHUTAaHU CTYJCHTU CIELUJATUCTUUKUX CTyAMja C€ Y MOTIIYHOCTH CIIaXxy Ca TBPIHOM.
[IpoceuHa oreHa oBe TBpAmE je 4,16.

17. YkynHo raeaaHo, y pacrnony of 1 1o 5, HacTaBHMKa OMX OIleHHO/1a ciefehoM oneHoMm:

YKynHo rnmegaHo, y pacnoHy oA 1 oo 5, HactaBHuKka 6ux oueHvno/na cnegehom | PpekseHumja MpoueHat
OLIEHOM
OueHa 3 2 33,3
OueHa 4 1 16,7
OueHa 5 3 50,0
YKYNnHo 6 100,0

TBpawa: YKYNHO rJeJaHo, y pacnoHy ox 1 g0 S5, HacTaBHMKa OMX OII€HHO/Ja
ciaenehom omenom. [Ipoceuna orneHa ose TBpAmE je 4,16.
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CTyaeHTCKO cCaMOBpeIHOBab€ Y OKBUPY NpeaMeTa
Koopaunucame BaCHUTHO 00pPa30BHUM pPaaoM 2
1. Tlpomor cemectpa 6mo/ma caM peioBaH/Ha HA HACTABH:

Mpownor cemectpa 6uo/na cam pegoBaH/Ha Ha HacTasu PpekBeHuyja MpoueHat
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y noTnyHocTu ce cnaxem 3 50,0
YKYNnHo 6 100,0

Tepawa: Ilpomutor cemecrpa 0Omo/na caM peaoBaH/Ha Ha HacTtaBu. Pesynratu
MoKa3yjy Jla UCTIMTAHHU CTYICHTHU CIIEIHjaTUCTUIKUX CTyAWja C€ Y MOTIYHOCTH CIIAaXy ca
TBpAmBOoM. [Ipoceuna orieHa oBe TBpALE je 4,16.

2. ToxoM IpOTEKIIOr CeMeCTpa aKTHBHO CaM yU€CTBOBA0/JIa Y HACTABH:

TOKOM MPOTEKIOr CEMeCTpa akTMBHO CaMm y4eCcTBOBao/Na y HacTaBu PpekBeHunja | MNpoueHar
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 3 50,0
YKYMHO 6 100,0

TBpama: TokoM NPOTEKJIOr ceMecTPa AKTHBHO CaM Y4eCTBOBAO/JIa y HACTABH.
Pesynraru mokasyjy 1a UCIUTaHH CTYICHTH CICIHjATMCTUYKHUX CTYIH]ja C€ Y MOTITYHOCTH
clIaxy ca TBpamoM. IIpoceuHa olieHa oBe TBpALE je 4,16.

3. V mpouuiom ceMecTpy y4uo/ia caM peJoBHO BehrHy mpeaMeTa:

Y npoLunom ceMecTpy yuno/na cam pegoBHo BehnHy npegmerta dpekBeHunja IMpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 5 83,3
YKYNHO 6 100,0

TBpama: Y npouuioM cemecTpy y4uo/;na cam penosHo Behumny nmpeamera. Pesynratu
MoKa3yjy Jla UCTIUTAaHHU CTYICHTHU CICIHjaTUCTUIKUX CTyAWja C€ Yy MOTIYHOCTH CIIAXy ca
TBpAmBoM. [IpoceuHa orieHa oBe TBpALE je 3,83.

4. 'V npeTxoAHOM CEMECTpy OCTBapHO/Ia caM MpeIucnuTHe 00aBe3e y OKBUPY TEOpHje U3

BehuHe npenMeTa:

Y NpeTxofHOM CEMECTPY OCTBapuo/na cam npeaucnutHe obaBese y OKBUPY dpekseHuvja | MpoueHaT

Teopuje n3 sBehnHe npegmeta

Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 4 66,7
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

TBpamwa: ¥ mpeTxoaHOM ceMecTPy OCTBApHO/Jia caM NMpeAUcIuTHe o0aBe3e y OKBUPY
Teopuje u3 BehmHe mnpeamera. Pesynaratm mnokasyjy Ja UCHHUTaHH CTYACHTH
CIIEIM]aIMCTHYKHX CTYIH]a CE€ CIaXy ca TBpAHmOM. IIpoceuna oreHa oBe TBpAELE je 4.
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5. YV nperxoHOM ceMecTpy OCTBapHo/jia caM MPeaUucuTHE 00aBe3e y OKBUPY BEXOU 13
BehuHe npeamMera:

Y NpeTxo4HOM CeMecTpy OCTBapuo/na cam NpeancnuTHe obaBese y OKBUPY ®pekBeHuyja | lMpoueHaTt

BeXOuW 13 BehuHe npegmerta

He cnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 3 50,0
Y noTnyHocTu ce cnaxem 2 33,3
YKyMHO 6 100,0

TBpama: ¥ npeTxoaHOM ceMecTPy OCTBApHO/JIa caM NMpeAUCIIuTHE 00aBe3e y OKBUPY
Be:xkOM u3 BehuHe mnpeamera. Pesynratm mokasyjy [a HMCIUTaHH CTYJIEHTH
CIIEIM]aIMCTHYKHX CTYIH]a CE€ CIaXxy ca TBpAmOM. IIpoceuna oreHa oBe TBpAELE je 4.

6. Ilpommor cemecTpa cTekao/lia caM HOBa TEOPHjCKa Ca3Hamba JCUH MPEAIIKOICKOT
y3pacra:

MpoLunor ceMecTpa cTekao/na caM HoBa Teopujcka casHaka 0 Aelm dpekBeHuyja | lMpoueHaTt

NpeALIKONCKOr y3pacTa

He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He cnaxem ce 2 33,3
Cnaxewm ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce crnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

Tepama: Ilpomuior cemecTpa cTeKao/Ja caM HOBa TeOpHjcKa ca3Hamba o0 JelnH
NpeIIIKOJICKOr  y3pacta. Pesynrarm  mokasyjy Ja  UCIUTaHU  CTYJCHTH
CTECIMjATUCTHYKUX CTYAMja Cy Aajdd MCTH Opoj ABa pasziIuyuTa OATOBOpa HAa TBPAY.
[Ipoceuna oreHa oBe TBpAmE je 3,5.

7. TOKOM MPOTEKJIOT CeMecTpa CTEeKao/Jia caM HOBa ca3Hama O paly ca JeIoM
MPEAIIKOJICKOT y3pacra:

ToOKOM NpOTEKIOr ceMecTpa CTekao/na cam HoBa casHaka O pagy ca AeLoMm dpekBeHUnja MpoueHat
NpeaLLIKONCKor y3pacrta
He cnaxewm ce 1 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 2 33,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 2 33,3
YKYNHO 6 100,0

Tepama: TokoM MpoTeKI0r ceMecTpa CTEKA0/JIa caM HOBA Ca3HaH-a 0 pajay ca JAeloM
NpeIlIKOJICKOr  y3pacta. Pesynratm  mokasyjy JAa  HCIOUTaHU  CTYACHTH
CTELUjATUCTHUKUX CTYAMja Cy AajdM HCTU Opoj ABa pasziMyuTa OATOBOpPA HAa TBPAMY.
[Tpoceuna oreHa oBe TBpAKE je 3,83.
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IIpoceuyHe oneHe MO CTaHAAPAMMA 32 CBAKHU NMPeAMeT CHeNHjaJuCTHYKUX CTyIHja

MeTtoao0r1ja HCTPAKMBakbA y NMeJarolMIKUM HayKaMa:
crangapn 4- 3,70

crangapn 5- 4,11

crangapn 7- 3,95

crangapn 8- 4,23

XO0JMCTHYKH MPUCTYN Y BACHUTHO- 00Pa30BHOM paay:
crangapn 4- 4,53

crangapn 5- 4,46

crangapn 7- 4,47

crangapn 8- 4,21

IlcuxoaunaMuka pa3Boja NpealIKOJICKOT AeTeTa:
crangapn 4- 4,66

crangapn 5- 4,79

crangapn 7- 4,66

crangapn 8- 4,33

Pa3Bujame HHTErpaTUBHOT KYPUKYJIyMa:
crangapn 4- 3,74

crannapn S- 4,09

crangapn 7- 3,89

crannapn 8- 4,09

Koopaunucame BacnuTHO- 00pa3oBHOT paja 1:
crannapn 4- 3,82

crangapn 5- 3,94

crannapna 7- 3,89

crangapn 8- 3,92

Koopaunucame BaciuTHO- 00pa3oBHOr paja 2:
crangapn 4- 3,70

cranaapn S- 3,81

cra”zaapa 7- 4,12

cranaapn 8- 3,92
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OneHna HeHACTaBe

1. Moja ucKycTBa ca CTYJEHTCKOM CIYOOM Cy IO3UTHBHA:

Moja uckyctBa ca CTyAEeHTCKOM Cry>O60M Cy NO3UTUBHA dpekBeHuUumja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxem ce 4 66,7
Y noTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

0o S eszee
Jlerenna:

Frequency

00 T T T
2,50 3,00 3,50 4,00 450 5,00 550

moja iskustva sa studentskm sluZbom su pozitivna

1- yonmTe €€ HE CJIAKEM

2- HE CIaXeM ce

3- claxkeM ce M He CIaKeM

ce
4- craxeM ce

5- y HOTOYHOCTH C€ CIaXeM

6- 0e3 onroopa

Ha tBpamy: Moja mckycTBa ca CTYJEHCTKOM CJIYK00M cy MO3UTHBHA. Pesynratu

—

[MpoceuHa oreHa oBe TBpAE je 4.

Ha tBpamy: Moja McKycTBa ca CTYJEHCTKOM CJY:K00M Cy MO3MTHBHA. Pesynraru
L{ TOKa3yjy Ja UCIHMTAaHH CTYJCHTU CIIELUjAIMCTHYKUX CTyJHja C€ CIaXy ca TBPIHOM.

Ycnyre 6ubnuoTtekapa cy yBek JOCTYNHE DdpekBeHUumja [MpoueHat
He cnaxem ce 16,7
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 4 66,7
Cnaxem ce 16,7
YKYNHO 100,0

Mean = 3,00
Std. Dev. = 63246
N=8

Frequency
B
i

1,04

T T T
150 200 250 3,00 350 4,00 450
usluge bibliotekara su uvek dostupna

CJIA2KEM C€ U HC CJIa)KEM

y MOTIIYHOCTH C€ CIaKEM

Jlerenna:
1- yommiTe ce HE clakeM
2- HE CIIaXKeM ce
3-
ce
4- cnaxeMm ce
5.
6- 0e3 onroropa

Ha tBpamy: Yciayre OumbOamorekapa cy yBeK

[Ipoceuna orieHa oBe TBpIE je 3.

poctynHe. Pesyntatu mokasyjy na

HUCIIUTAHU CTYACHTU CHCLII/IjaJ'II/ICTI/ILIKI/IX CTy,HI/Ija CC MOCIMMHYHO CJIa)Ky Ca TBPAHOM.
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XurujeHa y LUkonu je Ha 3agoBorbaBajyheMm HUBOY

He cnaxem ce
Cnaxem ce
Y NoTnyHoCTW ce cnaxem

YKYNHO

DdpekBeHUumja MpoueHat
1 16,7
4 66,7
1 16,7
6 100,0

Mean = 3,8333
Std. Dev. = 88318
4,04 N=6

Frequency

T T T T T
1,00 2,00 300 4,00 5,00 6,00

higijena u skoli je na zadovoljavajuéem nivou

Jlerenna:
1- yommTe ce HE cnaxeM
2- He ClaXeM ce
3- claxeM ce M He ClaxeM
ce
4- crnaxem ce
5- y HOTIYHOCTH CE CHa)XEM
6- 0e3 oaroBopa

Ha tBpamy: Xurujena y lllkonu je nHa 3agoBo/baBajyhem HuBoy. Pesynratu mokasyjy
Jla UCIIUTaHU CTYACHTU CIICLUjaIUCTUYKUX CTYyJHja ce CIaxy ca TBpAmOM. IIpoceuna

OIICHA OBE TBPI:E je 3,83.

4. HacraBna cpenctsa y IlIkonu cy caBpeMeHa M JOCTYITHA:

HacTaBHa cpeactsa y LLkonu cy caBpemeHa v JocTynHa dpekBeHuMja MpoueHat
Cnaxem ce 1 He crnaxem ce 1 16,7
Cnaxewm ce 5 83,3
YKyNHO 6 100,0

Wean = 3,8333
Std. Dev. = 40825
N=8

Frequency
5
1

o
©
1

1,04

T T
2,50 3,00 350 4,00 450

nastavna sredstva u koli su savremena i dostupna

Jlerenna:
1- yommiTe ce HE crakeM
2- HE CIIaXKeM ce
3- claXkeM ce U HE CIaKeM
ce
4- cnaxeMm ce
5- y HOTOYHOCTH C€ CHa)XeM
6- 0e3 onroropa

Ha tBpamy: HacraBhna cpencrBa y Illkoum cy caBpemena u aocrynmHa. Pesynraru
NOKa3yjy Jia UCIIUTAHHU CTYICHTHU CIELHjaTUCTUIKUX CTyAHja c€ Yy MOTIIYHOCTH CIIaxy ca
TBpaAmOoM. [Ipocedna oreHa oBe TBpAmE je 3,83.

7 T = T
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LLikonom ynpaBrba gobap tum DdpekBeHUumja MpoueHat
Cnaxem ce 5 83,3
Y NoTnyHOCTU ce cnaxem 1 16,7
YKYNHO 6 100,0

Mean = 4 1667
Std. Dev.= 40825
N=§&

504

407

Frequency
w
=)
1

204

00

Skolom upravlja dobar tim

Jlerenna:
1- yomiure ce He crnaxkeM
2- He cIaxkeM ce
3- claxkeM ce U HE CIaXXeM
ce
4- cnaxeMm ce
5- y HOTOYHOCTH C€ CIa)XeM
6- 0e3 oaroBopa

Ha tBpamy: lllkosiom ynpasiba 106ap TuM. Pe3ynraTu moka3syjy jJa UCIIUTAHHU CTYJICHTH
CIEIUJATUCTUIKUX CTy/IH]ja Ce Caxy ca TBpAmBOM. lIpocedHa omeHa oBe TBpame je 4,16.
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- Ha nurame: HaBeaute oHo mTo Bac HHUCMO nmuTa u, a MUCIUTE 1A je BAXKHO

3a yHanpeheme HacTaBe, CTy/IeHTH Cy HaBouIHU ciezehe:

,» MoryhHocT KOHCynTanuja cyoboToM, pe UilH rnocie npenaBama, ca npodecopuma

- YHIHUTHUKOM 32 KOHTPOJTy U YHanpeheme HactaBe oOyxBaheHo je 6 cryneHara
CHEIHjaAIMCTUYKUX CTyuja ( CTyAHuje OpYror cTereHa- of YIUCaHuX 7 ).

- YIUTHUK je TIOJIe/beH Y HEKOJIMKO KaTeropuja:

KBanurer nporpama

[Ipenmer je mompuHeo pga OoJbe pazymMeM
po0JieMe KOje OH IMOKPHBA

[Mpeamer My HUje IpeoOHMaH

Hpe):[MeT M€ MMOACTHUYC HA pasMHUIIJbAalkhE

VYKynHO TheAaHo, y pacmoHy ox 1 mo 5, oBaj
npeaMeT OuX oLeHHno/na caenehoM oneHoM

KBanurer npenmera

JlurepaTypa 3a 0Baj IpeAMET je AOCTYyIHA

I[lpema MoM cxBaTamy, mpeaMeT je 100po
OpraHu30BaH

HacraBau mporec mnpeaMmera MNpaTd IDIaHUPaHE
caapikaje

[MpeaucnutHe M HMcOUTHE 00aBe3e Kao M HAuUH
00/10Bama jacHO Cy Je(pUHUCAHU

HacraBHHK je KOHTHHYHPAaHO OIICEHBAO MOj
JIOCaAIIbU Paj]

KBanurer HacraBHUKA
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HacraBHuk MOCTYIIHO 06pa3na>1<e TrpaauBoO

HacraBHUK mpaTy U TIOJICTHYE HHTEPECOBarba CTyIeHaTa

HacraBauK moap:kaBa v IOJCTHYE IMjajor Kao BUJ yHarpehema 3Hama

Hacrapauk HHCHUCTHUPA HA MTOBC3NBAKY caz[pmaja Ca ApyIruM HAaCTaBHUM IIpeAMCTHMA

[MuTama HACTaBHKKA CY jaCHA U HEJIBOCMHUCIICHA

HacraBHrK M€ MOTHBHIIIE U HWHCIIUPUIIEC Ha pana

KomyHukanyja ca HaCTaBHHKOM je oAroBapajyha

YKyIHO TliefiaHo, y pacnoHny of 1 1o 5, HacTaBHHKa OUX OIleHHO/Ja ciieiehoM OIleHOM

ConcTBEHO 3ajarame CTyJAcHaTa

[Ipommor cemecTpa 6mo/ita caM penoBaH/Ha HA HACTaBH

TokoM MPOTEKIIOT ceMecTpa aKTUBHO CaM y4eCTBOBAao/la
y HacTaBH

Y mpomnuioM cemectpy yduo/iia caM penoBHO BehuHy
npeamera

Y mpeTxogHOM ceMecTpy OCTBApHO/Ja caM MPeIUCIIUTHE
o0aBe3e y OKBHpY TeopHje u3 BehuHe nmpeamera

VY npeTxoHOM CEeMEeCTpy OCTBapHO/lla caM MPEeJUCIIUTHE
obaBe3e y OKBUpY BexOu u3 BehuHe npenmera

[Ipontor cemectpa CTeKao/la caM HOBa TEOPHUjCKa
casHama 0 JICIH MPE/IIIKOJICKOT y3pacTa

Tokom mpoTekior cemecTpa cTekao/lla caMm HOBa
ca3Hamba 0 pajy ca JACOM MPEALIKOICKOT y3pacTa

Ornena HeHacTaBe ( CTyACHTCKA CiTy»)0a, OMOIMOTeKa, XUTHjeHa, HACTaBHA CPEICTBA, IIKOJICKU
THM )
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Moja UCKyCTBa ca CTYIECHTCKOM CITy>k00M Cy ITO3UTHBHA

Ycnyre 6ubnuorekapa cy yBeK JOCTYIIHE

XurujeHa y UIKOJH je Ha 3a/10BoJbaBajyheM HHBOY

HacraBHa cpencTsa y HIKOJIK Cy CaBpeEMEHa U JOCTYyIIHA

[Ikonom ympaBsba 1o0ap THM

Hasenute ono mro Bac HEuCcMO nmuTanu, a MUCITUTE A4 je
BaXXHO 3a yHamnpeheme HacTaBe
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